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“@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

TABLAZATKEZELES
A TABLAZATKEZELES MODUL TARTALMA

A Tablazatkezelés modul 50 feladatot tartalmaz. A vizsgan ezek kozil egyet kell megoldani. A feladatok megoldasa
soran el6re elkészitett fajlokat is kell hasznalni, amelyeket a vizsgakdzpont tesz elérhetévé a vizsgazd szamara.

ALTALANOS IRANYELVEK A MEGOLDASHOZ ES A JAVITASHOZ

A vizsgafeladat megoldasahoz kizardlag a kivalasztott tdblazatkezelS program hasznalhaté.

A vizsgakdzpont a hasznalt programnak megfeleléen a programspecifikus elemeket masra cserélheti (pl. diagramtipus,
sugotéma).

A vizsgazonak a tablazatkezel® alkalmazast, és a feladat megoldasahoz szikséges fajlokat 6nalléan kell elinditania,
majd a munka végeztével be kell azokat zarnia.

A vizsgazo a feladat megoldasahoz sziikséges fajlok megnyitasahoz (a fajl pontos nevének és helyének megadasan
kivll) semmilyen segitséget nem kaphat.

A megoldasok soran sziikség szerint segédtablazatok is létrehozhatok (kivéve a diagram készitése). A tablazatokat at lehet rendezni,
amennyiben ez a feladat megoldhatdsagat nem akadalyozza. A nyomtatasok azonositasa érdekében a vizsgakdzpont kérheti azonosito
adat (pl. név) bevitelét a munkalap egy iires cellajaba. A nyomtatasi feladat ekkor csak az azonosito adat beirasa esetén értékelhetd.
A kozpont fajlba torténd nyomtatast is kérhet, ilyenkor a megadott helyen és névvel kell 1étrehozni a fajlt. A nyomtatasra pont nem
adhatd, ha munkalapon 1év6 diagram tobb oldalra tordelve jelenik meg.

Azoknal 2 pontos feladatoknal, ahol két, nem képlet létrehozasaval kapcsolatos részfeladatot kell megoldani, az adhato
pontszam megoszthato (2x1). A képletek létrehozasat kéré miveletekre részpontszamok nem adhatok.

Azokra az feladatokra, amelyekben Uj diagramot kell 1étrehozni a megadott szempontok szerint, 3 pont adhato, ha a
diagram

e a megadott tipussal,

e a megadott helyen és adatokkal késziil,

e nem takar értéket tartalmazo cellat,

e ahozzéatartoz6 adattabla nélkil is értelmezheté.

Ha a vizsgazo megkapta ezt a 3 pontot, akkor tovabbi 3x1 pont adhat6 a diagram formazasaval kapcsolatos miveletek
elvégzéséért. Igy az Uj diagram létrehozasat kéré feladatra legfeljebb 6 pont adhato

A 3 illetve 4 pontos feladatokra részpontszam nem adhato.

A feladatok pontosan megjeldlik, melyik cellaval vagy tartomannyal kell dolgozni. Csak azokra a feladatokra adhaté pont,
ahol a megadott és csak a megadott helyen tértént a szilkséges beallitas, illetve adat, képlet bevitele.

A feladatokban a kiszamolandd értéket mindig a tablazatkezel6ben alkalmazott képlettel kell kiszamolni, és azt a
tablazatba bevinni.

Jeldlések

A cellacimekre torténé hivatkozaskor betli—szam hivatkozast alkalmaztunk: az oszlopokat betlik, a sorokat szamok
jelolik. Ha a vizsgazoé gépén a tablazatkezelS olyan hivatkozdsokat hasznal, ahol az oszlopokat is szamok azonositjak,
az aldbbi abra adhat segitséget a cimek atalakitasaban:

A B C D E F G H | J K L M N O
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Tartomanyok jeldlésénél a tartomany kezdd- és végcimét kettéspont valasztja el egymastol.

Legtdbbszor a munkalap kifejezést hasznaltuk az iv (sheet) megnevezéseként.

Az elérheté maximalis pontszam 32.

A sikeres vizsgahoz a vizsgazénak legalabb 24 pontot kell megszereznie.

A vizsgaztato ellendrzi és a nemzetkdzileg meghatarozott iranyelveknek megfeleléen értékeli a megoldast.
A vizsgan semmilyen segédeszkdz nem hasznalhato.

A vizsgafeladat megoldasahoz rendelkezésre all6 id6 45 perc.

(Az ,Altalanos irdnyelvek a megoldashoz és a javitashoz” cimii részt a vizsga megkezdése el6tt a vizsgazénak meg kell
kapnia.)
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@ ECDL

1. FELADAT

Forrasfajlok helye:
Mentés helye és neve:

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat gydgyszerek értékesitési adatait tartalmazza az A2:J35 tartomanyban a kovetkezé adatokkal:
termék neve, kiszerelés, termékkod, értékesitett mennyiség 2007-2013-ig.

A
1
2 |Termak
ROLICADE 4
ROLICADE 4
ROLICADE 4
ROLICADE 4
KORDEXIN
KORDEXIN
KORDEXIN
10 | KORDEXIN
11 | KORDEXIN
12 | KORDEXIN
13 |HARSO

w

Feladata a kovetkez6:

B

Kiszerelés

1210

1210
45 L
451
12711
45 L

251
40%25 L
45 L

c D

Termékkad
YCB084
YCB110
YCB276
YCC132
YCT3E
YCK410
YCK411
YCB483
YCK448
YCC020
YCS546

2007
5851
17918
13979
12820

13635
13635
3975
1652
6440

F

ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0
1. sz. feladatsor

2009
2000
16000
12000
15000
15000
3000

18000

1500
12500

G

2010
2600
15500
13000
16000
18000
5000

23000

1400
11500

2011
2000
14000
13000
16000
20000
6000

26000

1300
10700

2012
1500
13000
13000
16000
21000
7000

28000

1200
10300

2013

1000
12000
13000
16000
21000

7000

28000

1100
9900

1. Szurjon be egy Uj terméket a jelenleg elsd helyen szerepld termék elé, lassa el tetszéleges adatokkal!
[2 pont]
2. Készitsen a lista végére (a 37. sorba) egy Osszegz6 sort, amelyben az évenként értékesitett
6sszmennyiséget szamolja ki! [2 pont]
3. Készitsen el egy atlagot mutatd sort az 6sszegz6 sor ala (a 38. sorba)! [2 pont]
4. A K oszlopban szamitsa ki fliggvénnyel minden termékre a 2010 utani évekhez tartozé értékesitési
adatok dsszegét! [2 pont]

5. Abrazolja a GOSTIV nevii termék értékesitési adatait kérdiagramon a kdvetkezdk szerint (a diagramot
Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

A diagram cime ,GOSTIV” legyen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyarazat! [1 pont]

A diagramrél legyenek leolvashatdk a pontos értékek is! [1 pont]

Formazza meg a tablazatot a kdvetkez6k szerint:
6. Keretezze be a teljes tdblazatot! A keret szine legyen kék! [2 pont]

A tablazat els6 sora legyen félkdvér és délt stilusu! [2 pont]

7.
8. Az 8sszegzd sor hattere legyen sotétkék és betliszine legyen fehér! [2 pont]
9.

Allitson be ezres tagolast minden szamokat tartalmazo cellara az évszamok kivételével! Tizedes
értékek ne jelenjenek meg! [2 pont]
10. Exportédlja a teljes tablazatot Termékkdd szerint rendezve TXT formatumu fajlba! [3 pont]
11. Szurjon be egy Uj munkalapot 2008 néven, majd masolja a termékkddokat és a 2008-as év adatait az

Uj munkalapra, az Al-es cellatél kezd6dden! [3 pont]

12. Nyomtassa ki a teljes tablazatot, egy fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]

13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

2. sz. feladatsor

2. FELADAT

Forrasfajlok helye:
Mentés helye és neve:

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat cégek adatait tartalmazza az A1:1160 tartomanyban a kévetkezd adatokkal:
cégnév, varos, iranyitészam, utca, telefon, fax, alkalmazottak szama, alaptéke, vezeté neve.

A B C D E F G H |
1 | CEGNEV VAROS IRANYITOSZAM  UTCA TELEFON FAX ALKALMAZOTTAK  ALAPTOKE VEZETO
29X Befektetési Tanacsadd Kit. Szeged 1149 Akadémia u. 1-3. 272-1700,163-3625 633625 10 1000000 Banyai Istvan
3 |"D5" Fantazia St Budapest 1067 Amerikai (it 13. 1126729 "186767 10 1000000 Szabdné L. Zsuzsa
4 c.d.e GEORGE ZK. Rt. Budapest 1045 Andrassy at 121. 1693231 1693231 50 16000 Alain Jourdan
5 aK Epitdip_Inf és Marketing Iroda Budapest 1088 Angol u. 10-20. 1384546,1384633/101 1384546 50 0 Tasi Laszld
6 |ATTA Reklamigyndkség Budapest 1107 Angol ut 9-11. 772707 772707 10 0 Szalay Katalin
7 |ARES Budapest PR Kit. Szeged 1112 Apdczai Csere J. u. 11. 2671223 "1850241 10 0 Szabd Gabriella
& NOTH Piackutata Kft. Budapest 1012 Apaczai Csere J. u. 12-14. 1159432 1359686.9290 1359338 10 0 Szabd Janos
9 Driam 88 Kft Szeged 1138 Apaczai Csere J u_ 4. 1498725 1403729 10 1700 Sziics Zoltan
10 Agrarmarketix Center Co. Inc. Budapest 1075 Asbdth u. 9-11_ 1415172 1415515 "1415514 10 10000 Tdth Péter
11 AAA bank Rt. Budapest 1126 Attila u. 71. IV/3 1552722 "1564763 700 4202000 Strack Janos
12 Egeromplex Tervezd Iroda Kft. Budapest 1095 Bajcsy-Zsilinszky it 12. 2150992 2150992 10 0 Klopfer Tamas
13 Kék csillag taxi Kft. Budapest 1091 Banyalég ut 80-84. 576521 34 200 1000 Lazar Mihaly

Feladata a kdvetkezd:

1. Szamitsa ki a B170-es cellaban, hogy mennyi a listaban szereplé cégek atlagalaptékéje! Az A170-es
cellaba irja be: ,Atlagos alaptéke”! [2 pont]

2. A J oszlopban szamitsa ki az alaptékék nagysagat szazezrekben! [2 pont]

3. Vegyen fel az utolsé oszlop mellé egy Uj oszlopot, amelyben az alaptéke nagysagat eurdban is
megadija, két tizedes pontossaggal! A megoldashoz hasznaljon képletet! Az euré arfolyamat a K1-es
cellaba vegye fel! [2 pont]

4. Torolje a telefon- és faxszamot tartalmazé oszlopokat! [2 pont]

5. Cserélje ,Bp.”-re a ,Budapest” sz6 minden eléfordulasat! [2 pont]

Formazza meg a tablazatot a kdvetkez6k szerint:

6. Atablazat els6 sorat lassa el kék szinl dupla szegéllyel! [2 pont]

7. Atablazat elsé sora legyen félkdvér és délt stilusu! [2 pont]

8. lIgazitsa kdzépre és formazza meg alahuzott stilussal a tadblazat széveges adatot tartalmazé cellait!
[2 pont]

9. A J oszlopban jelenitsen meg minden cégnév sordban egy ,+” jelet, ha az alkalmazottak szdma az
atlagos alkalmazottszam felett van. Egyébként ,—” jel jelenjen meg! [3 pont]

10. Hany olyan cég szerepel a listaban, amelynek 100 vagy annal tébb alkalmazottja van? Az érték

kiszamitasahoz hasznaljon figgvényt! A képletet az L1-es cellaba irja! [3 pont]

11. Keészitse el a kodvetkezd tablazatot a B182:C186 tartomanyban, majd ez alapjan hozzon létre egy
csoportositott savdiagramot a kdvetkez6k szerint (a diagram ne keruljon kilén munkalapra): [3 pont]

Tulajdon Cégek szama

Magyar 110
Angol 15
Amerikali 24
Mas 11

A diagram cime ,El&z8 évi allapot” legyen! [1 pont]
A diagramrdl a pontos értékek is legyenek leolvashatok! [1 pont]
A jelmagyarazatban a ,Cégek szama (db)” szerepeljen! [1 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:F30 tartomanyt fekvd oldalra! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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3. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

3. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccccviiieveee e,

Hozza létre az alabbi tablazatot a megadott helyre!

N =

10.
11.

12.
13.

A [ B [ ¢ | b [ E [ F | 6 ]
| 1 | Regisztralt munkanélkiliek szama, 2003 juliusaban
| 2 | Baranya 17 854
=R BAZ 53 427
|4 ] Bekés 16 210 Ahal a legalacsonyabh
| 5 | Budapest 18 767 Ahol a legmagasabhb
| B | Csongrad 14 B35
| 7 Fejér 13 863
| & | Heves 123574
| 9 Mégrad 12179
|10 | Fest 16 741
| 11| Tolna 10885
| 12 | Vas 5842
| 13| Zala 9197

Alkalmazzon ezres tagolast és dupla szegélyvonalakat a minta szerint! [2 pont]
A tablazat cime nagyobb betlikkel és félkovér stilussal jelenjen meg! [2 pont]
A tablazat cimét az oszlopok kdzott igazitsa kdzépre, a megyék nevét pedig cellan belll jobbra!
[2 pont]
Rendezze a listat a munkanélkiliek szama szerint ndvekvé rendbe! [2 pont]
irjon az F5-es cellaba képletet, amely annak a megyének, illetve varosnak a nevét jeleniti meg, ahol a
legmagasabb volt a munkanélkiliek szama, vagy:

Az F4-es cellaba irjon képletet, amely annak a megyének, illetve varosnak a nevét jeleniti meg, ahol
a legalacsonyabb volt a munkanélkiliek szama! [3 pont]

Abrazolja helyben létrehozott csoportositott oszlop diagramon a munkanélkiiliek szamat az alabbiak
figyelembevételével: [3 pont]

A diagram cime a tablazat cimeként szerepl6 széveg legyen! [1 pont]

Az y tengelyre kertljon a ,f6” sz6! [1 pont]

A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
A Bl4-es cellaban fuggvény segitségével szamitsa ki a B oszlopban szerepld munkanélklliségi
adatok atlagat! Az A14-es cellaba irja az ,Atlag” sz6t! [2 pont]
Szémitsa ki a B15-0s cellaban fuggvény segitségével a B oszlopban szerepld munkanélklliségi
adatok dsszegét! Az A15-6s cellaba irja az ,Osszesen” szot! [2 pont]
Szamitsa ki a C2:C13 tartomanyban, hogy a B oszlop egyes értékei hany szazalékat adjak az
Osszesen vett értékeknek! [2 pont]
Minden szamot tartalmazé cella egy tizedes pontossaggal jelenjen meg! [2 pont]
Készitsen masolatot az A2:B13 tartomanyrdl egy masik munkafizetbe a C1 tartomanytél kezdédéen.
A munkafiizetet mentse a megadott helyre a megadott néven! [3 pont]
Nyomtassa ki az eredeti tablazatot tartalmazé munkalapot (ivet) fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

4. sz. feladatsor

4. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy nyelviskola vizsgazdinak eredményeit tartalmazza az A1:D43 tartomanyban. A tablazat
oszlopainak tartalma a kdvetkez6: név, azonosito, szint (alap- vagy kozépfok), elért pontszam.

A B C D

1 név azonosito szint pont

2 |Baloghné Czifra Erzsébet 6429 alapfok 79
3 |Buchern Lajosné 6397 alapfok 125
4 |Bujdos6 Laszloné 7047 kozépfok 149
5 | Csirke Gyorgy 6458 kozépfok 148
& |Czeglédi Ferenc 6358 alapfok 132
7 |Demijén Zoltdn 6423 kozépfok 145
5 |Dabsa Otténé 7026 alapfok 145
9 |Dézsa Ferenc 6415 alapfok 120
10 | Egedi Jozsef 7041 alapfok 135
11 |Fazekas Gabriella 6482 kozépfok 121
12 | Gerlecz Krisztian 4774 alapfok 141
13 |Herwerth Oft6 4283 alapfok 105

Feladata a kovetkez6:

1.
2.

3.

oo

10.
11.

12.
13.

Forditsa meg a lista rendezettségét (rendezzen Zs-t6l A-ig)! [2 pont]

irja az A45-6s cellaba a ,Vizsgazok szama” szdveget, majd a B45-6s cellaba azt a képletet, amellyel
megszamlalja a vizsgazoékat! [2 pont]

irja az A46-os cellaba az ,Alapfok” szdveget, majd a B46-os celldba azt a képletet, amellyel az
alapfokbdl vizsgazok szamat jeleniti meg! [3 pont]

Toltse fel az E2:E43 tartomanyt olyan képlettel, amely az egyes pontszamokat 5%-kal megndvelve
mutatja! [2 pont]

A D44-es cellaban szamolja ki fliggvénnyel a pontszamok atlagat! [2 pont]

Szurjon be a tablazat els6 sora elé két uj sort! [2 pont]

Jelenitsen meg a G oszlopban képlet segitségével egy felkialtojelet, ha a névhez tartoz6 pontszam az
atlagpontnal nagyobb! Ellenkezd esetben ne jelenjen meg semmi. A megoldas soran alkalmazzon
masolast! [3 pont]

Az azonositékat és a szintmegnevezéseket tartalmazé celldkra éllitson be kdzépre igazitast és kisebb
betliméretet! [2 pont]

A neveket tartalmazé cellakat keretezze be és helyezze sarga alapra! [2 pont]

Minden nevet formazzon meg félkdvér és ddélt stilussal! [2 pont]

Az aktudlis munkaflizet Uj munkalapjan készitse el az alabbi tdblazatot, és készitsen ez alapjan
helyben egy 3D csoportositott oszlopdiagramot. [3 pont]

A B C D
10
11 Januar februar  imarcius
12 |Atermek 1.0 34 40
13 |B termeak 1.2 24 23
14 |C termék 1,0 10 11

A diagram cime ,Névleges értékek az 1. negyedévre” legyen! [1 pont]
A diagramon a tényleges értékek is jelenjenek meg! [1 pont]
A B termék narancssarga szinnel jelenjen meg! [1 pont]

Nyomtassa ki az A3:D48 tartomanyt az oldal kozepére! [2 pont]

Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

5. sz. feladatsor

5. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy nyelviskola vizsgazoinak eredményeit tartalmazza az A1:D43 tartomanyban. A tablazat
oszlopainak tartalma a kdvetkez6: név, azonositd, szint (alap- vagy kozépfok), elért pontszam.

A B C D

1 néy azonositd Szint pont

2 |Baloghné Czifra Erzsébet 6429 alapfok 79
3 | Buchern Lajosné 6397 alapfok 125
4 Bujdosd Laszlons 7047 kbzépfok 149
5 Csirke Gyorgy 6458 kozepfok 148
6 Czeglédi Ferenc G358 alapfok 132
7  Demién Zoltdn 6423 kozéplok 145
& |Dobsa Otténe 7026 alapfok 145
9 |Dérsa Ferenc 6415 alapfok 120
10 Egedi Jozsef 7041 alapfok 135
11 Fazekas Gabriella 6482 kbzépfok 121
12 Gerecz Knsztidn 4774 alapfok 141
13 | Herwerth Otid 4283 alapfok 105

Feladata a kovetkezd:

1.
2.

12.
13.

Rendezze a tablazatot pontszam szerint csdkkend rendbe! [2 pont]

irja az A45-6s cellaba a ,Vizsgazdk szama” széveget, majd a B45-6s cellaba azt a fiiggvényt, amellyel
megszamlalja a vizsgazokat! [2 pont]

irja az A46-os cellaba a ,Kdzépfok” szdveget, majd a B46-os celldba azt a fiiggvényt, amellyel a
ko6zépfokbdl vizsgazok szamat iratja kil [3 pont]

Toltse fel az E2:E43 tartomanyt olyan képlettel, amely a ,Megfelelt” sz6t irja ki, ha a pontszam
legalabb 100, és a ,—” jelet irja ki, ha a pontszam nem éri el a 100-at! [3 pont]

Szamolja ki fliggvénnyel a pontszamok atlagat a D44-es cellaban! [2 pont]

Jelenitse meg fliggvény segitségével a legmagasabb pontértéket a D45-8s cellaban! [2 pont]

A tablazat els6 oszlopa elé szurjon be harom Uj oszlopot! [2 pont]

Az azonositékat és a szintmegnevezéseket tartalmazo cellakat igazitsa kdzépre és keretezze be!
[2 pont]

A nevek kék szinnel, sarga alapon jelenjenek meg! [2 pont]

Minden nevet formazzon meg félkovér és dolt stilussal! [2 pont]

Készitsen helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramot az alabbiak szerint (a diagram forrasa a
mintan lathaté tablazat legyen, amelyet a jelzett helyen egy Ujonnan beszurt munkalapon kell

A B C D
10
11 januar  ifebruar imarcius
12 |Atermék 1.0 34 40
13 |B termék 1.2 24 23
14 |C termék 1.0 1,0 1.1

Iétrehoznia): [3 pont]

A diagram cime ,Névleges értékek az 1. negyedévre” legyen! [1 pont]

A diagram jelmagyarazata keriljon a diagram bal als6 sarkaba! [1 pont]

Az oszlopok tetején jelenjenek meg a tényleges értékek is! [1 pont]
Nyomtassa ki a C1:F46 tartomanyt az oszlop- és sorazonositokkal egyutt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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6. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

6. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:H19 tartomanyban dézsas ndvények importalt mennyiségeit tartalmazza a kévetkezb
adatokkal: névény neve, importalt mennyiség 2007-t61 2013-ig évenként.

A B Cc D E F G H
1 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013
2 Vadcitrom 10000 98000 51000 68000 75000 0000 110000
3 Krisziustovis 20000 98000 51000 70000 GO0 a0000 125000
4 Langfa 20000 62000 52000 58000 GO000 95000 134000
5  Molukki-vasfa 20000 98000 52000 55000 80000 96000 110000
& Edesfige 10000 74000 51000 55000 GO0 80000 128000
7 Grdndtaimafa 10000 74000 51000 68000 TS000 0000 125000
8 Kalapdcscsene 10000 68000 51000 55000 75000 5000 110000
9 Kasszia 20000 28000 20400 55000 G5000 Q0000 134000
10 Rododendron 10000 56000 50400 55000 BO000 0000 128000
11 MandulafenyG 10000 44000 50400 70000 80000 95000 134000
12 Mexikdl narancsvirdg 25000 38000 52000 65000 GE000 70000 82000
13 Orokzold pisztdcia 25000 50000 52000 68000 TS000 96000 134000
14 Indiai mangd 10000 74000 51000 55000 60000 95000 125000
15 Orokzold liliomofa 20000 32000 52000 55000 G500 96000 128000
16 Mackaya bella 20000 32000 50400 55000 GOOOD 82000 134000
17 Tarajos koralifa 25000 32000 52000 55000 75000 96000 110000
18 Kandn-sarkanyfa 25000 32000 52000 55000 65000 95000 128000
19 Japadn sttoraxda 20000 74000 50400 55000 80000 95000 134000

Feladata a kovetkezd:

1.
2.

10.

11.

12.
13.

Rendezze a tablazatot a ndévények neve szerint! [2 pont]
Az | oszlopban 0sszegezze fliggvény segitségével a mennyiségeket névényenként 2009-t61 2013-ig!
[2 pont]

3. A Joszlopban szamitsa ki a ndvekedés aranyat 2012-re, a 2008-as adathoz viszonyitva! [2 pont]
4.

A K oszlopban vegye fel a 2014. év tervezett adatait! Az importalt mennyiség az el6z8 évhez képest
10,5%-kal nagyobb. A K1-es cellaba keriljon a 2014-es szam! [2 pont]
A B2:H19 tartomanyt helyezze vilagoskék alapra, a cellak tartalmat pedig vastagitsa meg! [2 pont]
Kapcsoljon be ezres tagolast minden szamot tartalmazo6 cellara (az évszamokat kivéve)! Tizedes
értékek ne jelenjenek meg! [2 pont]
Az M1-es cellaba irja le, hogyan tudna megtekinteni a nyomtatasi képet! [2 pont]
Az L1-es celldba irja az ,Atlag” szét, majd az L oszlopban szamitsa ki fiiggvény segitségével minden
termékre az atlagmennyiségeket 2010-ig! [2 pont]
Abrazolja helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon az indiai mangéd és a mexikéi
narancsvirag importalt mennyiségeit a 2007., 2008. és 2009. évre a kdvetkez6k szerint: [3 pont]

A diagram cime ,Indiai mangé és narancsvirag importja” legyen! [1 pont]

Az y tengelyen szerepeljen a ,db” sz6! [1 pont]

Az y tengelyen 1évd skalaértékek félkovér stilussal jelenjenek meg! [1 pont]
Hozzon létre a megadott néven a megadott helyre olyan weblap tipusu fajlt, amely a névények nevét
és a 2007. év adatait tartalmazza! [3 pont]
Az M oszlopban minden névény mellett képlet segitségével jelenitsen meg egy felkialtdjelet, ha a
2011-es importalt mennyiség legalabb hétszerese az 2007-es mennyiségnek! Mas esetben a cellaban
ne jelenjen meg semmi! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:E21 tartomanyt fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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7. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

7. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccccvviieiee

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:H19 tartomanyban dézsas ndévények importalt mennyiségeit tartalmazza a kovetkezd
adatokkal: névény neve, importalt mennyiség 2007-t6l 2013-ig évenként.

A B c D E F G H
1 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013
2 | Vadcitrom 10000 98000 51000 68000 75000 90000 110000
3 |Krisztustdvis 20000 98000 51000 70000 60000 90000 125000
4 Langfa 20000 62000 52000 68000 60000 95000 134000
5 |Molukki-vasfa 20000 98000 52000 55000 80000 96000 110000
6 |Edes fige 10000 74000 51000 55000 60000 §0000 128000
7 |Granatalmafa 10000 74000 51000 68000 75000 90000 125000
8 |Kalapacscserje 10000 68000 51000 55000 75000 95000 110000
9 |Kasszia 20000 98000 50400 55000 65000 90000 134000
10 | Rododendron 10000 56000 50400 55000 60000 90000 128000
11 | Mandulafenyd 10000 44000 50400 70000 80000 95000 134000
12 | Mexikoi narancsvirdg 25000 38000 52000 65000 68000 70000 82000
13 | Orokzold pisztacia 25000 50000 52000 68000 75000 96000 134000
14 |Indiai mangd 10000 74000 51000 55000 60000 95000 125000
15 | Orokzold liliomofa 20000 32000 52000 55000 65000 96000 128000
16 |Mackaya bella 20000 32000 50400 55000 60000 82000 134000
17 | Tarajos koralifa 25000 32000 52000 55000 75000 96000 110000
18 | Kanari-sarkényfa 25000 32000 52000 55000 65000 95000 128000
19 | Japén sztoraxfa 20000 74000 50400 55000 80000 95000 134000

Feladata a kovetkez6:

1.

o

10.

11.

12.
13.

Rendezze a tablazatot a 2008. év mennyiségei szerint! [2 pont]

2. Az | oszlopban szamolja ki az 2007 és 2010 kozotti atlagokat névényenként! [2 pont]
3.
4. A 21. sorban jelenitse meg fuggvény segitségével az egyes évekhez tartoz6 legkisebb értékeket!

Az 20. sorban 0sszegezze fliggvény segitségével az évi mennyiségeket! [2 pont]

[2 pont]
Szurjon be egy Uj oszlopot a 2007. év oszlopa elé, ahova a 2006-os adatokat viheti fel. A mennyiség
mindenhol legyen 5000-rel kevesebb, mint 2007-ben! [2 pont]
Helyezze a B2:119 tartomanyt vilagoskék alapra, a cellak tartalmat pedig tegye déltté! [2 pont]
Minden szamot tartalmazd cellara (az évszdmokat kivéve) kapcsoljon be ezres tagolast! Tizedes
értékek ne jelenjenek meg! [2 pont]
A tébladzat els6 soranak magassaga legyen az eredeti dupldja! Az els6 sor cellait igazitsa
fuggblegesen kdzépre! [2 pont]
Abrazolja helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon a vadcitrom és a japan sztéraxfa
importalt mennyiségeit 2007-t61 2011-ig a kdvetkezdk figyelembevételével: [3 pont]

Az oszlopok pirosak és narancsszinliek legyenek! [1 pont]

A diagram cime ,Importélt mennyiségek (db)” legyen! [1 pont]

A diagram egyéni hattérszinnel rendelkezzen! [1 pont]
Hozzon létre a megadott néven a megadott helyre egy olyan weblap tipusu fajlt, amely csak a
ndvények nevét és a 2007. év adatait tartalmazza! [3 pont]
A K oszlopban minden névény mellett jelenitse meg képlet segitségével a 2007 és 2011 kozotti
adatok maximumat, ha a 2012. év adata ennél az értéknél kisebb! Mas esetben a cella maradjon Ures!
[3 pont]
Nyomtassa ki az A1:E21 tartomanyt az oszlop- és sorazonositékkal egyutt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

8. sz. feladatsor

8. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccccvviieiee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:E19 tartomanyban ndvények exportmennyiségeit és egységarait tartalmazza a koévetkez6
adatokkal: névény neve, egységar, exportalt mennyiség 2011-t61 2013-ig évenként.

wmwmmhmm_-omm‘“‘mmhwm_‘

A B c D E
Név Egységar 2011 2012 2013
Vadcitrom 10000 51000 68000 75000
Krisztustovis 8000 51000 70000 60000
Langfa 7000 52000 68000 60000
Molukki-vasfa 13000 52000 55000 80000
Edes fuge 14000 51000 55000 60000
Granatalmafa 12000 51000 68000 75000
Kalapacscserje 11000 51000 55000 75000
Kasszia 10000 50400 55000 65000
Rododendron 6000 50400 55000 50000
Mandulafenyd 7800 50400 70000 80000
Mexikdi narancsvirag 9500 52000 65000 68000
Orékzold pisztacia 10000 52000 68000 75000
Indiai mangoé 10000 51000 55000 60000
Orékzold liliomfa 10000 52000 55000 65000
Mackaya bella 12000 50400 55000 60000
Tarajos korallfa 6000 52000 55000 75000
Kanari-sarkényfa 7000 52000 55000 65000
Japan sztéraxfa 13000 50400 55000 80000

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

o

©

10.

11.

12.
13.

Szamolja ki a koltséget az F oszlopban az egységar, valamint a 2011 és 2013 kdzotti mennyiségek
alapjan! [2 pont]
Az A20-as celldba irja be: ,Osszesen”, majd a 20. sorban végezze el a mennyiségi adatok évenkénti
Osszesitését! [2 pont]
Az A2l-es cellaba irja be: ,Atlag”, majd a 21. sorban végezze el a mennyiségi adatok évenkénti
atlagolasét! [2 pont]
Szamolja ki a C30:E30 tartomanyban a vadcitrom koltségét a mennyiség és az egységar alapjan! A
masodik és harmadik évhez tartozé képletet masolassal hozza Iétre! [2 pont]
Minden szédmot tartalmazé cella (az évszamokat kivéve) legyen ezres tagolasu, és ne tartalmazzon
tizedes értékeket! [2 pont]
Az egységarak legyenek pénznem formatumuak és félkdvér stilusuak! [2 pont]
A 2011-os és 2012-as mennyiségeket tartalmazé celldk hattere legyen sarga, betliszinlk pedig piros!
[2 pont]
A B2:E19 tartomany koré vonjon piros szinl szegélyt! [2 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon az elsé négy névény 2011-es és 2012-as mennyiségi
adatait a kdvetkez8k szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

A diagram cime ,Exportalt mennyiség 2011-2012" legyen! [1 pont]

Az egyik adatsor oszlopa legyen zold! [1 pont]

Az adatsorok sorrendje legyen forditott! [1 pont]
Készitsen méasolatot az eredeti tablazatrdl (A1:E19) egy masik munkalapra (ivre) a kovetkez8k szerint:
[3 pont]

Ha az eredeti tablazat mennyiségi adatai valtoznak, médosuljon a masolt tablazat is!

A masolt tablazatban minden mennyiségi adat ezredrésze jelenjen csak meg!
Jelenitse meg a G oszlopban képlet segitségével minden ndvénynél a ,Draga” szoét, ha az ara
meghaladja az &tlag 130%-at! Alkalmazza a képletben az atlagszamitdsra hasznalhato fuggvényt!
[3 pont]
Nyomtassa ki az A1:G25 tartomanyt munkalapot (ivet) fekv6 tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

11/ 55. oldal



9. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

9. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccccviiieveee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:C48 tartomanyban egy kényvesbolt CD-ROM artablazatat tartalmazza (harom kategériaba
sorolva) cimmel és arral.

A B c
1 |Angol nyelvi oktatd CD-k Ar (Ft)
2 Early Essentials 3400
3 Junior Essentials 3400
4 Maths (Numbers) 3400
5 Maths (Algebra) 3400
6 Maths (Geometry) 3400
T Maths (Statistics) 3400
8 Essential Maths 3400
9 English 4500
10 Structured Spelling 3400
11 French 4500
12 German 4500
13 Essential Science 3400
14 Dinosaurs 3400
15 Driving Test 3400
16 Spelling & Punctuation 3400
17 Geography 3400
18 Essential IT 3400

Feladata a kdvetkezd:

1. A D oszlopban, a CD-ROM-ok ara mellett jelenjen meg azok afas ara is. Az afat 20%-kal szamolja, de
az afakulcsot ne vegye fel kiilén cellaba! [2 pont]

2. irja a G1-es celldba az ,eurd” szét, majd a H1-es cellaba az euré arfolyamat (pl. 240)! A Hl-es cella
felhasznalasaval szamolja ki a C oszlopban Iévé netté ar megfeleldjét eurdban, az eredmények az E
oszlopba kertuljenek! A megoldas soran alkalmazzon masolast! [2 pont]

3. Szamolja ki a kategoriak atlagarat a C oszlopban 1évd nettd arat figyelembe véve! A képleteknek a
C19-es, C39-es és C49-es cellakba kell kertlnitk. [2 pont]

4. Hozza létre az alabbi tablazatot a jelzett helyen! A D53-as cellaba irjon képletet, amely megmutatja,
hogy az angol és magyar nyelv(i oktaté CD-k kdzll melyik a legalacsonyabb aru. [2 pont]
Az E53-as cellaba olyan képletet irjon, amely ezen CD-k legmagasabb arat jeleniti meg. A megoldas
soran a C oszlopban lévd nett6 arakat vegye figyelembe.

Cc D E
52 -tél -ig
53 |Oktato CD-k
A forintértékeket tartalmazé celldkhoz rendeljen pénznem formatumot és ezres tagolast! [2 pont]
6. A CD-ROM-ok cimeit tartalmazé celldk (és csak azok) keriljenek sarga alapra, és igazodjanak jobbral
[2 pont]
7. Allitsa 15 pontosra és tegye déltté a kategoriak neveit tartalmazo cellak betiiméretét! [2 pont]
irja a J1-es cellaba, hogy hogyan tudna megtekinteni a nyomtatasi képet! [2 pont]
9. Hany darab 4000 Ft-nal dragabb CD-ROM talalhaté az elsé kategériaban? irjon képletet az 11-es
cellaba, amely ezt a darabszamot adja vissza! (A netté forintarat vegye figyelembe.) [3 pont]
10. Hozzon létre egy szdveges allomanyt a megadott néven a megadott helyre, amely az elsd csoport
cimeit tartalmazza! [3 pont]
11. Keészitsen csoportositott oszlopdiagramot a jaték CD-ROM-ok nettd forintara alapjan a kévetkezdk
szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]
A diagram cime ,Jatékok” legyen! [1 pont]
Az y tengelyen szerepeljen a ,Ft” szé! [1 pont]
Az y tengely skalajan 1évd értékek ezres tagolas és tizedes értékek nélkll jelenjenek meg! [1 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:E39 tartomanyt allé tajolasu oldalra, az oldal kdzepére! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

o

©
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10. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

10. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ...........cccccooiiiiii

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:C48 tartomanyban egy konyvesbolt CD-ROM-jainak artablazatat tartalmazza (harom
kategoriaba sorolva) cimmel és arral.

A B e
1 Angol nyelv oktatd CD-k Ar (Ft)
2 Early Essentials 3400
3 Junior Essentials 3400
4 Maths (Wumbers) 3400
5 Maths (Algebra) 3400
6 Maths (Geometry) 3400
7 Maths (Statistics) 3400
8 Essential Maths 3400
9 English 4500
10 Structured Spelling 3400
1 French 4500
12 German 4500
13 Essential Science 3400
14 Dinosaurs 3400
15 Driving Test 3400
16 Spelling & Punctuation 3400
17 Geography 3400
18 Essential IT 3400

Feladata a kdvetkezd:
1. A D oszlopban, a CD-ROM-ok ara mellett jelenjen meg az afas aruk is. Az afat azzal a 20%-kal
szamolja, amelyet el6z6leg a J1-es cellaba vesz fel! [2 pont]
2. A Gl-es cellaba irja az ,Akciés ar’ széveget, majd szamolja ki a C oszlopban |évd nettd ar 20%-kal
csokkentett arat! A csdkkentés mértékét ne vegye fel kiilon cellabal![2 pont]
3. Szamitson csomagarakat a kdvetkez6k szerint: [2 pont]
A K1-es cellaban adja 6ssze fliggvény segitségével az elsé kategoria CD-ROM-jainak netto arat!
A K2-es cellaban adja 6ssze fliggvény segitségével a masodik kategéria CD-ROM-jainak netté arat!
A K3-as cellaban adja 6ssze fliggvény segitségével a harmadik kategéria CD-ROM-jainak netté arat!
4. Szamolja ki a kategdriak atlag arat a nettd arat figyelembe véve! A képleteknek a C19-es, C39-es és
C49-es cellakba kell kerulnidk. [2 pont]
5. Hozza létre az alabbi tablazatot a jelzett helyen, majd ez alapjan készitsen helyben vonaldiagramot
(grafikont) a februar, marcius, aprilisi adatokbdl a kévetkez6k szerint: [3 pont]

C D E F G
52 januar februar  |marcius  |aprilis
33 [Oktats CD-k 95 125 140 145
54 [Jatékok 140 200 240 270

Az x tengelyen a hdnapok nevei szerepeljenek februartdl aprilisig, 45 fokkal elforgatva! [1 pont]
A diagram cime ,Ertékesitett mennyiségek” legyen! [1 pont]
Az y tengelyen szerepeljen a ,db” sz6! [1 pont]
Rendeljen az egységarakat tartalmazé cellakhoz pénznem formatumot és ezres tagolast! [2 pont]
Rendezzen minden kategdériaban cim szerint! [2 pont]
Formazza meg a cimeket félkoveér stilussal és kék szinnel! [2 pont]
Nevezze at a munkalapot: a neve legyen CD! [2 pont]
Hany darab 4000 Ft-nal olcsébb CD-ROM talalhaté az elsé kategériaban? irjon képletet a H1-es
cellaba, amely ezt a darabszamot adja vissza! (A netté arat vegye figyelembe!) [3 pont]
11. lllessze be a megadott nevl képet a megadott helyrél a kdvetkez6k szerint: [3 pont]
A kép ne csatolassal jelenjen meg!
Méretezze at a képet ugy, hogy legalabb 3 oszlopot foglaljon el (az alapértelmezés szerinti
szélességet és magassagot vegye figyelembe)!
12. Nyomtassa ki az A1:D48 tartomanyt 1 cm-es margdkat alkalmazva (mind a négy oldalra)! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

COoNO
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

11.

11. sz. feladatsor

FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccccciieeiee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:H151 tartomanyban szazétven hallgatdé vizsgaadatait tartalmazza a kdvetkez6k szerint:

nev,

Mo S e N m e W N =

13

nem (1-es vagy 2-es), kor, pontszamok (0 és 100 kozo6tt) angolbdl, franciabdl, szamitastechnikabdl,
A B C D E F G H

nev nem kor angol francia szamtech protokoll pénzigy
Rigo Sarolta 2 17 45 60 55 1 88
Tompos Gyulané 2 18 60 88 53 87 80
lvicz Anna 2 19 76 88 81 89 88
Truppel Imréng 2 18 36 45 52 55 53
Szalkai Tunde 2 19 12 84 35 60 70
Mihaly Ibolya 2 20 20 88 68 64 80
Andavolgyi Lajosné 2 18 80 46 65 a1 80
Mozsarné Babos llona 2 21 60 88 55 75 83
Daobos Kélmanné 2 22 40 94 100 92 100
Petrus Katalin 2 23 70 74 65 98 63
Vagoé Zoltan 1 23 60 72 65 74 70
Horvdth Alexandra 2 24 33 44 55 78 42

protokollbdl és pénzligybdl.

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

© N oA

10.

11.

12.
13.

irja az 11-es cellaba a ,Total” szét, majd az | oszlopban adja dssze fliggvény segitségével a hallgatok
pontszamait! [2 pont]
irja a J1-es cellaba a ,Maximum” szét, majd a J oszlopban jelenitse meg fliggvény segitségével azt a
legmagasabb pontszamot, amelyet az egyes hallgatok elértek a vizsgak soran! [2 pont]
irja az A153-as cellaba az ,Atlag” sz6t, majd ebben a sorban szamitsa ki a szamoszlopok atlagat (a
kortdl kezd6déen)! [2 pont]
Rendezze a tablazat adatait név szerint névekvé sorrendben! [2 pont]
A neveket tartalmazé cellak legyenek délt stilustak és keruljenek kék alapra! [2 pont]
Rejtse el a C oszlopot! [2 pont]
Minden szamot tartalmazé cella kdzépre igazitva jelenjen meg! [2 pont]
Allitsa a duplajara az elsé sor magassagat, majd az A1:H1 tartomany cellait igazitsa fiiggélegesen
kézépre! [2 pont]
A B155-8s cellaban jelenitse meg figgvény segitségével, hogy a vizsgazé hallgatdk kézott hany né
(2-es kéd) van! [3 pont]
Mentse el az ivet a megadott néven a megadott helyre mas formatumban, mint ami az 6n &ltal
hasznalt tablazatkezel6 sajat vagy alapértelmezés szerint hasznalt formatuma, ugy, hogy a hallgaték
kora ne kerUljon bele az uj fajlba! [3 pont]
Lépjen egy masik munkalapra (ivre), és hozza létre az alabbi tablazatot a megadott helyre!

Hozzon létre a tablazat alapjan kérdiagramot, amelyen a B csoport hallgatéinak szdméat dbrazolja az
alabbiak figyelembevételével (a diagramot a forrastablazatot is tartalmazé munkalapon helyezze el):
[3 pont]

A B C
10 A csoport |B csoport
11 [Fériak 45 31
12 |Nik 7B El

A diagramrél legyenek leolvashatok a pontos értékek is! [1 pont]

A kor cikkelyei narancssziniiek és pirosak legyenek! [1 pont]

A diagram cime ,A B csoport hallgatéinak megoszlasa” legyen! [1 pont]
Nyomtassa ki az elsé tiz nevet, csak azokat, mast ne! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL

ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0
12. sz. feladatsor

12. FELADAT

Forrasfajlok helye:
Mentés helye és neve:

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:H151 tartomanyban szazdétven hallgatdé vizsgaadatait tartalmazza a kovetkezék szerint:
név, nem (1-es vagy 2-es), kor, pontszamok (0 és 100 kozott) angolbdl, franciabdl, szamitastechnikabdl,

A B C D E F G H

1 |név nem kor angol francia szamtech protokoll  pénzigy

2 Rigé Sarolta 2 17 45 60 55 51 88
3 | Tompos Gyulané 2 18 60 88 53 87 80
4 |vicz Anna 2 19 76 88 81 89 88
5 | Truppel Imréné 2 18 36 45 52 55 53
6 |Szalkai Tiinde 2 19 12 84 35 60 70
7 |Mihdly Ibolya 2 20 20 88 68 64 80
5 |Andavdlgyi Lajosné 2 18 80 46 65 81 80
9 |Mozsamé Babos llona 2 21 60 88 55 75 83
10 | Dobos Kédlméanné 2 22 40 94 100 92 100
11| Petrus Katalin 2 23 70 74 65 98 63
12 |VVaga Zaltan 1 23 60 72 65 74 70
13 |Horvéth Alexandra 2 24 33 44 55 78 42

protokollbdl és pénzligybdl.

Feladata a kovetkez6:

1.

11.

12.
13.

irja az 11-es cellaba a ,Total” szt, majd adja &ssze fliggvény segitségével a hallgatdék pontszamait
az | oszlopban! [2 pont]

irja a J1-es cellaba a ,Minimum” sz6t, majd a J oszlopban jelenitse meg fiilggvény segitségével azt a
legalacsonyabb pontszamot, amelyet az egyes hallgaték elértek a vizsgak soran! [2 pont]

irja az A153-as cellaba az ,Atlag” sz6t, majd ebben a sorban szamitsa ki a szamoszlopok atlagat (a
kortdl kezd6déen)! [2 pont]

Rendezze a tablazat adatait név szerint névekvé sorrendbe! [2 pont]

Formazza meg a neveket tartalmazé cellakat félkover stilussal és kék szinnel! [2 pont]

Az életkorokat tartalmazé cellak keruljenek szirke alapra, és igazitsa 6ket kdzépre! [2 pont]

Az életkoron és a nemen kivll minden szamot tartalmazé cella egy tizedes pontossaggal és balra
igazitva jelenjen meg! [2 pont]

Allitsa a duplajara az elsé sor magassagat, majd igazitsa az A1:H1 tartomany cellait fiigg6legesen
koézépre! [2 pont]

Szamolja ki a férfiak atlagat minden targyra a D155:H155 tartomanyban! [3 pont]

Mentse el a munkalapot (ivet) a megadott néven a megadott helyre weblap formatumban ugy, hogy a
hallgatok kora ne kertljon bele az uj fajlba! [3 pont]

A B C
10 A csoport |B csoport
11 |Férfiak 46 H
12 |Mik 75 91

Lépjen a masodik munkalapra (ivre), ahol az alabbi tablazatot talalja:
Hozzon létre a tablazat alapjan 3D kér diagramot, amellyel a B csoport nem szerinti aranyat dbrazolja
szazalékosan, az alabbiak figyelembevételével (a diagramot a forrastablazatot is tartalmazé
munkalapon helyezze el): [3 pont]

A diagramrdl legyenek leolvashatok a pontos értékek is, ne csak a szazalékok! [1 pont]

A két cikkely kék és piros legyen! [1 pont]

A diagram cime az ,B csoport hallgatdinak megoszlasa” legyen! [1 pont]
Nyomtassa ki az elsé oldalt az elsé munkalaprodl! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

13. sz. feladatsor

13. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Az alabbi tablazat egy lUzemi biifé heti forgalmat és az dsszesitéseket mutatja. Hozza létre a tablazatot a
megadott helyre a kdvetkezbk szerint:

=

n

w

Ea

IS

11.
12.

13.

A B C D E F G H | J
1 egysegar hétfd kedd szerda | csitirtdk | péntek |dsszesen| atlag  |dsszbevétel
2 |kifli 12 50 75 71 a0 40 326 23] 2812
3 |zsemle 13 50 60 50 65 20 245 49 3185
4 |poharas te| 40 24 30 ) 24 ] 197 23 4680
5 |poharas kakad 45 52 50 45 50 10 297 43 9765
6
| 7 |Péksitemények bevételi aranya: 33%

Az 6sszesen vett mennyiség (H oszlop) az adott termékbdl a héten eladott mennyiségek dsszege. Az
Osszesitéshez hasznaljon figgvényt! [2 pont]
A atlag oszlopban szamitsa ki figgvény segitségével az egyes termékekbdl eladott mennyiségek
atlagat! [2 pont]
Az Osszbevétel (J oszlop) az egységar és a hétf6tdl péntekig eladott mennyiségek 6sszegének
szorzata. [2 pont]
A D7-es cellaba kerll6 képlet azt mutatja meg, hogy a heti 6sszes bevétel hany szazalékat adja a kifli
és zsemle eladasabdl szarmazo bevétel egyuttesen. [2 pont]
Alkalmazzon szegélyezést és hattérszint a minta szerint! [2 pont]
Az elsd sor cellait igazitsa kdzépre, és alkalmazzon délt stilust a H2:J5 tartomanyban, valamint a D7-
es cellaban! [2 pont]
irja az A8-as cellaba, hogy hogyan jelenitené meg/rejtené el a mentésre szolgald ikont tartalmazé
Gyorselérési eszkdztarat! [2 pont]
Készitsen csoportositott oszlopdiagramot helyben, amely a zsemle kivételével minden termék napi
értékesitett mennyiségét abrazolja az alabbiak figyelembevételével: [3 pont]

A diagram cime ,Bufé, 12. hét” legyen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon jelmagyarazat, amely a diagram jobb felsé sarkaban kap helyet! [1 pont]

A diagramrdl legyenek leolvashatok a tényleges értékek is! [1 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

Nyissa meg az alabbi tablazatot tartalmazé m4-13B fajlt a megadott helyrél, és végezze el a
kovetkezd feladatokat! A médositasok utan irja fellil az eredeti fajlt!

A | B | € | D
1 [Azonositd Tipus F-érték  I-érnék
2 [R1G658 5 107 54 10,56
3 [R1658 a 11019 11,34
4 [R16EB0 5 11284 1212
5 [R1661 5 11549 1250
6 [R1662 5 118,14 1368
i |R1663 a 12079 14 46
8 [R1664 5 12344 15,24
9 [R16B5 5 12609 16,02
10 [R1666 5 12874 16,80
11 _[R1667 a 13139 17 58
12 [R1B6ES 5 13404 18,36
13 [R1663 5  136KE9 19,14
14 [R1670 5 13934 19492
15 [R1671 g 141599 2070
16 [R1672 5 144564 2148
17 [R1673 5 14729 2226
18 [R1674 5 14954 2304
19 [R1675 o 152489 2382
20 |R167E 5 15524 24 B0
21 |R1G6F7 5 15789 2538

Torolje a Tipus kddokat tartalmazé 2. oszlopot! [2 pont]

Végezze el azt a bedllitast, amellyel a tdbldzat nyomtatasakor minden oldal tetején megjelennek az
elsd sorban lévé azonositok! [3 pont]

Alkalmazzon fliggvényt az I1-es celldba, amely megmutatja, hogy hany 25,5-nél kisebb érték szerepel
a Z értékek kdzott! (Ne feledkezzen meg a fajl mentésérél!) [3 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

14. sz. feladatsor

14. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccccciviiieiee e,

Az alabbi tablazat egy lUzemi bifé heti
megadott helyre a kdvetkezbk szerint:

forgalmat és az Osszesitéseket mutatja. Hozza létre a tablazatot a

A B C D E F G H I J

1 egysegar|  hétfd kedd szerda |csitdrtok| péntek |dsszesen| atlag |dsszbevétel

2 |kifli 1200 Ft &0 75 71 80 40 326 5 3912

3 |zsemle 13,00 Ft 50 B0 50 BS 20 245 49 3185

4 [poharas tej 40,00 Ft 24 30 349 24 0 117 23 4650

5 |poharas kakaé | 4500 Ft £2 &0 45 50 10 217 43 0765

6

7 _|Forgalom so00|  &130] 5087 s135 1100

8

1. Az Osszesen vett mennyiség (H oszlop) az adott termékbdl a héten eladott mennyiségek 0sszege. Az
Osszesitéshez hasznaljon fliggvényt! [2 pont]
2. Az atlag oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével az egyes termékekbdl eladott mennyiségek
atlagat! [2 pont]
3. Az Osszbevétel (J oszlop) az egységar és a hétfétél péntekig eladott mennyiségek Osszegének
szorzata. [2 pont]
4. A 7. sorban |évd adatok az adott nap bevételeit mutatjak, vagyis azt, hogy mennyi volt az egyes
arukbol befolyt bevétel 6sszesen. [2 pont]
5. Alkalmazzon szegélyezést a minta szerint! [2 pont]
6. Igazitsa kdzépre a B1:J1 tartomany cellait, a H2:J5 és C7:G7 tartomanyt pedig formazza meg délt
stilussal! [2 pont]
7. Alkalmazzon a minta szerint pénznem formatumot és két tizedes pontossagl megjelenitést az
egységarakat tartalmazo cellakban! [2 pont]
8. lrja az A8-as cellaba, hogy hogyan tudna megjeleniteni/elrejteni a mentésre szolgald ikont tartalmazd
Gyorselérési eszkdztarat! [2 pont]
9. Készitsen csoportositott oszlopdiagramot, amely a poharas kakadé napi értékesitett mennyiségeit
abrazolja, az aldbbiak figyelembevételével (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]
A diagram cime ,Kakad” legyen! [1 pont]
A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
Az y tengelyen szerepeljen a ,db” sz6! [1 pont]

10. Készitsen masolatot az A1:B5 tartomanyrdl egy masik munkalapra (ivre) a C1-es cellatél kezd6déen
ugy, hogyha az eredeti tablazat A1:B5 tartomanyaban modosulas torténik, akkor a masolati tabla is
automatikusan keruljén frissitésre. [3 pont]

11. Allitson be az eredeti tablazatot tartalmazé munkalapra (ivre) fejlécet, amelyben az oldalszam
szerepel! [3 pont]

12. Nyomtassa ki az eredeti tablazatot tartalmazé munkalapot (ivet) fekvd tajolasu oldalra! [2 pont]

13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

15. sz. feladatsor

15. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:F31 tartomanyban az elsé harminc Messier objektum NGC szamat, koordinatait és
tipusmegijeldlését tartalmazza 2000-re.

A | B | C I o || E | F
1 |m MGG RA D Tipus
| 2 |1 1952 05355 42201 egysh
R 7089 21335 -0 49 gimbhalmaz
| 4 M3 5272 13422 +28 23 gimbhalmaz
| & M4 6121 16256  -26 31 gimbhalmaz
| B M5 5904 15185 +2 05 gimbhalmaz
| 7 |MB 405 17400 -23 12 nyilthalmaz
| B M7 475 17540 -34 49 nyilthalmaz
ERLG B523 18047 -24 23 diffuz kod
110 |m3 5333 17192 -1931 gimbha
|11 [M10 254 16:57 2 -4 0B gimb
|12 |n11 G705 18:51,1 -6 16 nyilt
13 M12 E218 16:47 2 -1 87 g

Feladata a kdvetkezd:

1. Exportalja a tablazatot TXT formatumban, a megadott néven a megadott helyre ugy, hogy a tablazat
legels6 sora ne kertiljon bele a fajlba! [3 pont]
irjon fiiggvényt a G1-es cellaba, amely a nyilthalmazok szamat jeleniti meg! [3 pont]
A koordinatakat tartalmazo cellakat helyezze sarga alapra és lassa el szegéllyel! [2 pont]
Az M-szamokat tartalmazé cellakat tegye félkovérré és formazza meg zéld szinnel! [2 pont]
Hozza létre az alabbi tablazatot a jelzett helyen, majd készitsen csoportositott oszlopdiagramot,
amelyen a gédmbhalmazok és nyilthalmazok szamat abrazolja, a kdvetkezdk szerint (a diagramot
helyben hozza létre):

aprwn

B C
35 |gdmbhalmaz 14
36 |diffiz kid 3
3¢ |planetaris kad 1
38 |egyehb 2
39 |nyilthalmaz 10

[3 pont]
A diagram cime a ,Halmazok szama” legyen! [1 pont]
A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
A diagramrdl a pontos értékek is legyenek leolvashatok! [1 pont]

Lépjen egy masik munkalapra (ivre), illetve programtdl figgéen illesszen be egy ujat, és hozza létre a
kovetkezd tdblazatot a megadott helyen az aldbbiak figyelembevételével:

Gépelje be az A11:A14, B10:D12, E10:F10 valamint az A16:B16 tartomanyok adatait!

A B13:D14, E11:F14 tartomany értékeit képlet illetve fliggvény segitségével szamitsa ki a begépelt adatok
felhasznalasaval!!

A | B | ¢ | b ] E | F
10 jan febr marc dsszesen atlag
11 bevétel 100 Ft 120 Ft 115 Ft 335 Ft 112 Ft
12 kiadas A0 Ft 50 Ft a0 Ft 190 Ft 63 Ft
13 | profit add eldtt &0 Ft 70 Ft 25 Ft 145 Ft 48 Ft
14 | profit add utan 18 Ft 25 Ft 9 Ft B2 Ft 17 Ft
15
16 |Add B4 %

6. A profit add el6tti értékét, amely a bevétel és a kiadas kilonbsége, képlettel szamitsa ki (13. sor)! [2
pont]
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15. sz. feladatsor

@@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

7.

10.
11.
12.
13.

A profit ado utani értékét, amely a bevétel és a kiadas kildénbségének a B16-os cellaban lévd
addkulccsal csokkentett része, szintén képlettel szamitsa kil A megoldas soran hasznaljon masolast!
[2 pont]

Az dsszesen vett értékeket (az E oszlopban) fliggvény segitségével szamitsa kil [2 pont]

Az atlagértékeket (az F oszlopban) flggvény segitségével szamitsa ki! [2 pont]

Allitson be a minta szerint pénznem formatumot a megfelel tizedes szammal! [2 pont]

Végezze el a megfeleld helyeken a kbzépre és jobbra igazitast (10. sor, illetve A oszlop)! [2 pont]
Nyomtassa ki az eredeti tablazatot tartalmazé munkalapot (ivet) racshaléval! [2 pont]

Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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16. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

16. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccvvviiivee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A2:H13 tartomanyban facsemeték szallitasardl tartalmaz adatokat 2012-t6l1 2013-ig, megyék
szerinti bontasban.

A B C D E F G H
1
2 Facsemeték szallitdsa 2012-2013
3
4 Zala Vas Baranya  Veszprém Komarom Ndgrad Fejér
5 |Platan 120 50 40 10 10 0 20
6 |Kdris 50 10 60 30 0 30 20
7 |Talgy 200 90 20 50 40 50 0
8 |Biikk 130 0 20 50 25 50 60
9 |Gesztenye 40 ] 20 10 0 20 40
10 |Ecet 60 0 30 0 0 0 10
11 Tisza 20 0 5 0 0 0 5
12 |Fiz 12 0 120 0 40 0 10

0

13 Fenyd 110 200 0 0 40 10

14

Feladata a kdvetkezd:

1. irja az l4-es cellaba az ,Atlag” szot, majd szamitsa ki fliggvény segitségével a mennyiségek atlagat
az | oszlopban! [2 pont]

2. Irja a J4-es cellaba az ,Osszesen” sz6t, majd a J oszlopban szamitsa ki fiiggvény segitségével az
egyes facsemetékhez tartozé mennyiségeket Ugy, hogy az dsszesitésben csak a dunantuli megyék
vegyenek részt! [2 pont]

3. Rendezze a tablazatot a facsemeték neve szerint névekvd rendbe! [2 pont]

4. frjon a J2-es cellaba képletet, amellyel kiszamolja, hany facsemete keril &sszesen a megyékbe!
[2 pont]

5. Vegye fel egy Uj facsemete adatait a 14. sorba a kdvetkezdk szerint: [2 pont]

A név az A14-es cellaba keriljén!
A megyénkénti adatokat képlettel szamitsa ki ugy, hogy azok minden megyében a fenyd 50%-at
jelenitsék meg!

6. lgazitsa kdzépre az A2-es cellaban lév6 cimet az A2:H2 tartomanyon belll, majd mddositsa a
betltipusat! [2 pont]

7. Novelje meg, majd éllitsa félkdvérre az A2-es celldban 1évd szbveg betlinagyséagat! [2 pont]

A megyék nevét tartalmazé cellak hattere legyen sarga, tartalmuk pedig kézépre igazitott! [2 pont]
9. Készitsen csoportositott oszlopdiagramot Zala, Vas és Veszprém megye adatair6l az aldbbiak
figyelembevételével (a diagramot Uj munkalapként hozza 1étre): [3 pont]
A diagram x tengelyén a megyék neve legyenek lathaté 45 fokkal elforgatval [1 pont]
A diagram cime az A2-es cella tartalma legyen! [1 pont]
Az egyik adatsor legyen szirke szind! [1 pont]
10. Keészitsen az alaptablazatrél masolatot egy masik munkalapra (ivre) ugy, hogy ha az eredeti tablazat
adatai valtoznak, a masolati tabla automatikusan valtozzon! [3 pont]
11. irjon olyan fiiggvényt az A17-es cellaba, amely *-ot jelenit meg akkor, ha a legtébb facsemete Zala
megyébe kerul! Mas esetben a figgvény ne irjon ki semmit! [3 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:H20 tartomanyt fluggd6legesen kdzépre igazitval [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

©
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

17. sz. feladatsor

17. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:J12 tartomanyban egy munkahelyi italautomata fogyasi adatait és egységarait tartaimazza.

A B c D E F G H | J

1 |Egységér Ital 1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét 8. hét

2 40 Ravid kavé 120 118 126 129 135 140 145 133
3 40 Hossza kave 130 132 130 138 140 125 134 125
4 60 Capuccino 150 185 160 165 170 172 168 165
] 60 Mocaccino 170 169 168 1m 180 182 190 188
6 50 Kakakd 80 90 101 120 125 133 134 145
7 30 Tea 110 108 102 101 108 134 124 125
8 30 Jeges tea 90 98 92 90 84 40 46 128
9 40 Marancsszorp 70 75 65 64 55 58 56 68
10 40 Malnaszérp 75 90 a7 88 102 130 125 m
1 10 Cuker 240 250 241 247 259 260 254 252
12 10 Tej 190 185 199 230 240 246 233 238

Feladata a kovetkezo6:

1.

2.

No

10.

11.

12.
13.

irja a K1-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd a K oszlopban jelenitse meg fiiggvény segitségével,
hany adag fogyott 6sszesen az egyes italokbdl, illetve tejbdl és cukorbdl! [2 pont]
irjon az N1-es cellaba képletet, mellyel a paros héten elfogyott kavék adagjainak szamat jeleniti meg!
[2 pont]
irja az L1-es cellaba a ,Koltség” szét, majd az L oszlopban az egységarak segitségével szamitsa ki az
egyes italokbdl, illetve a tejbél és a cukorbdl elfogyott adagok kdltségét! [2 pont]
irjon az Ol-es celldba képletet, mellyel az elsé négy héten elfogyott tedk napi atlagat szamitja kil
[2 pont]
Az egységarakat tartalmazé cellakhoz rendeljen forint formatumot! Az értékek ezekben a cellakban
egészre kerekitve jelenjenek meg! [2 pont]
Az egységarakat tartalmazo cellakat helyezze vilagoskék alapra és igazitsa kdzépre! [2 pont]
irja a P1-es , hogy hogyan cserélheté le az 6sszes nulla 1-es szamjegyre! [2 pont]
Szurjon be az els6 sor elé egy Uj sort, amelynek elsé cellajaba irja be az ,ltalautomata-statisztika”
szoveget! [2 pont]
Készitsen a tablazat ala, az aktualis munkalapra (ivre) vonaldiagramot (grafikont) a kakad, a tea és a
malnaszorp nyolcheti fogyasi adataibdl a kbvetkez8k szerint: [3 pont]

A diagramon a pontos értékek is szerepeljenek! [1 pont]

A diagram cime ,Fogyas az elsd 8 héten” legyen! [1 pont]

A diagram jelmagyarazata csak egy sort foglaljon el! [1 pont]
irjon az M oszlopba képletet, amely *-ot jelenit meg akkor, ha az 1. hét adata legalabb masfélszerese
a 8. hét adatanak, mas esetben ne jelenjen meg semmi! [3 pont]
A kavék és az egységaraikat tartalmazé cellatartomany alapjan hozzon létre egy TXT formatumu fajlt
a megadott néven a megadott helyre! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:F13 tartomanyt az oldal kézepére! [2 pont]

Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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‘@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

18. sz. feladatsor

18. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviiivee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:J12 tartomanyban egy munkahelyi italautomata fogyasi adatait és egységarait tartalmazza.

A B C D E F G H | J

1 |Egységér ltal 1. hét 2. hét 3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét 8. hét

2 40 Révid kavé 120 118 126 129 135 140 145 133
3 40 Hosszu kavé 130 132 130 138 140 125 134 125
4 60 Capuccino 1580 185 160 165 170 172 168 165
2 60 Mocaccino 170 169 168 17 180 182 190 188
6 50 Kakakd 80 90 101 120 125 133 134 145
7 30 Tea 110 108 102 101 108 134 124 125
8 30 Jeges tea 90 98 92 90 84 40 46 128
9 40 Narancsszarp 70 75 65 64 55 58 56 68
10 40 Mélnaszérp 75 90 87 88 102 130 125 111
11 10 Cukor 240 250 241 247 259 260 254 252
12 10 Tej 190 185 199 230 240 246 233 238

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

3.

© oo~

10.

11.

12.
13.

irja a K1-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd a K oszlopban jelenitse meg fliggvény segitségével,
hany adag fogyott 6sszesen az egyes italokbdl, illetve tejbdl és cukorbdl! [2 pont]
irja az M1-es cellaba a ,Koltség” sz6t, majd az M oszlopban szamitsa ki az egységarak segitségével
az egyes italokbdl, illetve a tejbdl és cukorbdl elfogyott adagok kéltségét! [2 pont]
Az N1-es cellaba irjon egy afakulcsot (pl. 15%), majd az N oszlopba irjon olyan képletet amellyel, az
afaval novelt koltségeket jeleniti meg! A képletben hivatkozzon az N1-es cellara, és alkalmazzon
masolast! [2 pont]
irjon az O1-es cellaba képletet, mellyel azt szamolja ki, hogy atlagosan hany adag hosszi kavé
fogyott hetente! [2 pont]
Az egységarakat tartalmazé cellakhoz rendeljen forint formatumot! Az értékek ezekben a cellakban
egészre kerekitve jelenjenek meg! [2 pont]
Az egységarakat tartalmazé cellakat helyezze vilagoszold alapra, és igazitsa kézépre! [2 pont]
A C2:J12 tartomany sorait szaggatott vonal valassza el egymastdél! [2 pont]
irja az A20-as cellaba, hogy hogyan végezne helyesiras ellenérzést! [2 pont]
Készitsen csoportositott oszlopdiagramot a tea és jeges tea fogyasi adataibdl a paratlan hetek adatai
alapjan! A diagramot helyben hozza létre! [3 pont]

Az abrazolt adatsor a két tea legyen narancs-, illetve citromsarga szinben! [1 pont]

A diagramon a pontos értékek is szerepeljenek! [1 pont]

A diagram cime ,Teak” legyen, és a cim kertljon a diagram bal felsé sarkaba! [1 pont]
irjon az L oszlopba képletet, amely a 8 hét alatti fogyasok maximumat jeleniti meg a cellaban, de csak
akkor, ha az 150-nél nagyobb! [3 pont]
Készitsen az A1:K12 tartomanyrél masolatot egy masik munkalapra (ivre) ugy, hogy a képleteket
tartalmazo adatokat ne képlet jelenitse meg! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:112 tartomanyt fekvé tajolasu lapra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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19. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

19. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,

Mentés helye és neve: ...........ccccooiiiiie

Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat az A1:G44-es tartomanyban postai dijtételeket tartalmaz hat kilénb6zd zénara, 500-t6l 31 500
grammig.

A B C D E F G

1 |Silyfokozat (g) Zdnabesorolas

2 1. z6na 2. zdna 3 zdna 4. zdna 5 zbna 6. zdna

3 500 5000 5350 5670 6000 6320 6650
4 1000 5300 R800 6400 7030 7700 8440
5 1500 5560 6260 7110 8070 9090 10250
6 2000 5830 6710 7830 9100 10470 12040
T 2500 6100 7170 8550 10140 11860 13840
8 3000 6380 7630 9270 11170 13240 16640
9 3500 6650 8090 9980 12210 14630 17440
10 4000 6920 8550 10700 13240 16010 19240
11 4500 7190 9000 11420 14280 17400 21040
12 5000 7470 9460 12140 15310 18780 22840
13 5500 7740 9920 12860 163450 20170 24630

Feladata a kdvetkezd:

1. A H oszlopba vegye fel a 7. zdna dijtételeit a kovetkezdk szerint: [2 pont]
irja a H2-es cellaba a ,7. zéna” széveget! A H3-as cellatdl kezdédden szamitsa ki képlet segitségével
az Uj zénahoz tartozo dijtételeket, amelyek mindig 10%-kal magasabbak, mint az el6z6 zona dijtételei!

2. A fizetendé Osszegeket tartalmazé B3:G44-es cellakhoz rendeljen pénznem formatumot! A fizetendd
Osszegek egy tizedes pontossaggal jelenjenek meg! [2 pont]

3. Ndvelje meg a 2—44. sorok magassagat! [2 pont]

4. Irjon az A45-6s cellaba képletet, amely a sulyfokozatok szamat jeleniti meg! [2 pont]

5. Toltse fel az | oszlop cellait figgvénnyel, amely a ,+” jelet jeleniti meg minden olyan esetben, amikor az
5. zéna dijtétele az 1. zona dijtételét tdbb mint haromszorosan haladja meg! Mas esetben a képlet ne
irjon ki semmit! [3 pont]

6. Az A2:G44 tartomany alapjan készitsen TXT formatumu fajlt a megadott néven a megadott helyre!
[3 pont]

Az alabbi tablazat egy postahivatalban atvett kildemények szdmat mutatja harom sulycsoport és két
zOna szerinti bontasban. Hozza létre a tablazatot a jelzett helyen, a megadott szempontokat
figyelembe véve! Az A50:C53, D50:E50 tartomany adatait gépelje be, majd a begépelt adatok alapjan
szamitsa ki fuggvénnyel a D51:E53 tartomany értékeit.

A B C D E
a0 |Sily 1. Zdna 2. zhna Bsszesen |Atlaghan
a1 2000 94 55 159 /95
52 -5000 34 21 55 5
53 -10000 10 13 23 15

7. Az Osszesen oszlop kiszamitasahoz hasznaljon fiiggvényt! [2 pont]

8. Az Atlag oszlop kiszamitasahoz hasznaljon fiiggvényt! [2 pont]

9. Helyezze kék alapra a teljes tabladzatot (A50:E53)! A tablazaton belll a cellakat sarga vonalak valasszak
el egymastél! [2 pont]

10.Alakitsa at a tablazat betlit fehér szinlivé és félkovér stilusava! [2 pont]

11.Abrézolja helyben létrehozott 3D kor diagramon a 2. zénaba iranyuld killdemények szaméat mindharom
sulycsoportra az aldbbiak szerint: [3 pont]
A diagramhoz ne tartozzon cim! [1 pont]
A diagram jelmagyarazata keruljén a jobb fels sarokba! [1 pont]
A diagramrdl legyen leolvashaté a szazalékos megoszlas! [1 pont]

12.Nyomtassa ki az A1:E45 tartomanyt all6 tajolasu oldalra[2 pont]

13.Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

20. sz. feladatsor

20. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat a Fold népességének alakulasat, illetve varhatod alakulasat mutatja.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

- |
==

A B C

Népesség (Mrd) Ev Eltelt évek szama
1 1805
2 1926 121
3 1960 34
4 1974 14
5 1987 13
6 1998 11
7 2010 12
8 2023 13
9 2040 17
10 2070 30

Feladata a kovetkezd:

1.
2.
3.

Ea

Cserélje le képletre a C3:C11 tartomany cellaiban 1év6 értékeket! [2 pont]
A D oszlopban jelenitse meg képlet segitségével az A oszlop értékeinek milliardszorosat! [2 pont]
Ha 1805-t6l 1926-ig 1-rél 2 milliardra nétt a népesség, akkor mennyivel nétt atlagosan 1 év alatt? irjon
képletet az E3-as celldba, amely ezt szamitja kil
Végezze el a szamitast a tObbi évre is! [2 pont]
Lassa el kék szini keretvonallal az A1:C11 tartomanyt! [2 pont]
Az A, B és C oszlop szélességét allitsa be egyformara ugy, hogy minden cella tartalma latszodjon!
[2 pont]
Abrazolja csoportositott savdiagramon a népesség ndvekedését a kdvetkezdk szerint: [3 pont]
A diagram x tengelyén az évek legyenek olvashatok félkdveér stilussall [1 pont]
Az y tengelyen szerepeljen a ,milliard” sz6! [1 pont]
A diagram cime ,A népesség alakulasa” legyen! [1 pont]

Lépjen at egy masik munkalapra (ivre), illetve programtdl fliggéen szurjon be egy ujat, majd hozza létre az

10.
11.
12.

7.
8.
9.

alabbi tablazatot a jelzett helyen! A tablazat létrehozasakor vegye figyelembe a kovetkezOket:

A B Cc D E
1 T1 T2 T3 Legtdbh
2 A 12 23 24 24
3 |B 3 g B g
4 |C 4 2 1 4
5 |Atlag 6,33 11,00 10,33

Az atlagokat figgvény segitségével szamitsa ki! [2 pont]

A Legtbbb oszlop értékeit fliggvény segitségével szamitsa kil [2 pont]

irjon az E5-6s cellaba fiiggvényt, amellyel a ,sok” széveget jeleniti meg akkor, ha az atlagok atlaga
9-nél tébb! [3 pont]

A B2:D4 tartomany cellait helyezze piros alapra, s a betiik legyenek fehérek! [2 pont]

Allitson be fejlécet, melynek kdzepén az 6n neve és a mindenkori datum olvashaté! [3 pont]
Nyomtassa ki az eredeti tablazatot tartalmazé munkalapot (ivet) Ugy, hogy a tablazat a lap kézepére
kerdljon! [2 pont]

13.Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

21. sz. feladatsor

21. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:D20-as tartomanyban a kilfoldiek részére kiadott ingatlanvasarlasi engedélyek szamat
tartalmazza megyénként.

A B c D

1 2011 2012 2013

2 |Bécs-Kiskun 364 419 404
3 |Baranya 514 367 230
4 |Békés 98 146 84
5 |Borsod-Abadj-Zemplén 112 17 192
6 |Csongrad 195 251 306
7 |Fejér 243 220 122
8 |Gydr-Moson-Sopron 959 739 608
9 |Hajdui-Bihar 105 104 52
10 |Heves 186 131 70
11 |Jasz-Nagykun-Szolnok 255 148 104
12 |Komarom-Esztergom 187 203 182
13 |Ndgrad 46 40 24
14 | Pest 432 377 378
15 | Somogy 1154 1193 642
16 |Szabolcs-Szatmar-Bereg 60 47 42
17 |Tolna 258 295 152
18 |Vas 783 548 364
19 |Veszprém 799 488 342
20 |Zala 798 812 640

Feladata a kdvetkezd:

1. Az El-es celldba irja az ,Osszesen” sz6t, majd az E oszlopban végezze el a B, C és D oszlopok
értékeinek Osszesitését minden megyére! [2 pont]

2. Az Fl-es celldba irja az ,Atlag 2011-2013” szdveget, majd az F oszlopban végezze el az adatok
atlagolasat minden megyére! [2 pont]

3. Szurja be Bacs-Kiskun elé a budapesti adatokat a kovetkez6k szerint:

|Budapest | 1615 1707 1374
Biztositsa, hogy az 0j sorhoz is tartozzon dsszegzeés, illetve atlag! [2 pont]

4. Szamitsa ki a G oszlopban minden megyére, hogy mennyi volt a ndvekedés szazalékos mértéke
2013-ban az el6z6 évhez képest! [2 pont]

5. A tabldzatban szerepl§ szamok (az elsé sor évszamait és a G oszlop szazalékos értékeit kivéve)

ezres tagolassal és kék szinnel jelenjenek meg! [2 pont]

A 2012. év adatait tartalmazé celldkhoz rendeljen szirke alapot és félkdvér stilust! [2 pont]

7. Forditsa meg a tablazat rendezettségét: rendezze a tablazatot megyék szerint csdkkend rendbe (Zala

megye keruljon az elsé helyre)! [2 pont]

Noévelje meg a sormagassagot az 1-21. sorban! [2 pont]

9. Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon Vas és Zala megye adatait a kdvetkezék szerint (a
diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]
A diagram x tengelyén az évszamok legyenek olvashaték 45 fokkal elforgatval [1 pont]
A diagram cime ,Kulféldiek ingatlanvasarlasai” legyen! [1 pont]
A diagramon ne legyenek racs- (vezet8) vonalak! [1 pont]

10. Exportélja a tdbldzat adatait olyan formatumua fajlba, amelyet ismernek az internetbdéngészd
programok, és amelyben a beallitott formatumok sem vesznek el! Az uj fajlba az A, B és C oszlop
adatai kertiljenek bele! A megoldas soran a megadott nevet és helyet hasznalja! [3 pont]

11. Jelenitse meg a H oszlopban képlet segitségével a ,SOK” szét akkor, ha a feltintetett engedélyek
szama 2011-ben kevesebb volt, mint 2012-ben és 2013-ban 6sszesen! [3 pont]

12. Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) csak az A, B és C oszlop adataival! [2 pont]

13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

o

©
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

22. sz. feladatsor

22. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az Al:D21-es tartomanyban a kilfoldiek részére kiadott ingatlanvasarlasi engedélyek szamat
tartalmazza megyénként és a févarosban.

A B C D

1 2012 2011 2013

2 |Bacs-Kiskun 364 419 404
3 |Baranya 514 367 230
4 |Békés 98 146 84
5 |Borsod-Abadj-Zemplén 112 117 192
6 |Csongrad 195 251 306
T |Fejér 243 220 122
8 |Gydr-Moson-Sopron 959 739 608
9 |Hajdi-Bihar 105 104 82
10 |Heves 186 131 70
11 |Jasz-Nagykun-Szolnok 255 148 104
12 | Komarom-Esztergom 187 203 182
13 |Ndgrad 46 40 24
14 |Pest 432 377 378
15 |Somogy 1154 1193 642
16 | Szabolcs-Szatmar-Bereg 60 47 42
17 |Tolna 258 295 152
18 |Vas 783 548 364
19 |Veszprém 799 488 342
20 |Zala 798 812 640

Feladata a kovetkez6:

1.
2.

3.
4.
5

N

10.

11.
12.
13.

Cserélje meg a B és C oszlopokat! [2 pont]

irja az E1-es cellaba az ,Osszesen” sz6t, majd az E oszlopban dsszesitse a B, C és D oszlopok
értékeit! [2 pont]

irja az F1-es cellaba az ,Atlag” szdveget, majd az F oszlopban szamitsa ki az atlagokat! [2 pont]
Rendezze a tablazatot a 2011. év engedélyszamai szerint csdkkend rendbe! [2 pont]

. Szémitsa ki a G oszlopban minden megyére, hogy mennyi volt a ndvekedés szazalékos mértéke

2012-ben az el6z6 évhez képest! [2 pont]
A tablazatban szerepl6 szamok (az elsé sor évszamait kivéve) ezres tagolassal és kdzépre igazitva
jelenjenek meg! [2 pont]
A 2011. év adatait tartalmazé cellakhoz rendeljen sarga alapot és félkover stilust! [2 pont]
A tdblazat oszlopainak szélességét allitsa egyformara ugy, hogy minden oszlop adata lathaté
maradjon! [2 pont]
Abrazolja kérdiagramon Somogy megye adatait (az 6sszesités és az atlag adatainak kivételével) a
kovetkez8k szerint (a diagramot helyben hozza Iétre): [3 pont]

A cikkelyek szine piros, z6ld és narancs legyen! [1 pont]

A diagramrél a tényleges értékek is legyenek leolvashatok! [1 pont]

A diagram cime ,Kilféldiek ingatlanvasarlasai” legyen! [1 pont]
irjon az A25-6s cellaba képletet, amely azt jeleniti meg, hogy hol volt a legalacsonyabb a kiadott
engedélyek szama 2011-ben! [3 pont]
Allitson be olyan fejlécet, amely az oldalszamot és a mindig aktualis datumot tartalmazza! [3 pont]
Nyomtassa ki az elsé oldalt all6 tajolasu oldalra, kézépre! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

23. sz. feladatsor

23. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccccvvviieeeee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:C13 tartomanyban a dél-amerikai orszagok terilletét (km?) és lakosainak szamat (millié f6)

mutatja.
A B E

1 |Orszag Terilet Lakossag

2 |Argentina 2766889 30,6
3 |Bolivia 1098581 6.4
4 |Brazilia 8511965 1326
5 |Chile 756626 12,1
6 |Ecuador 283561 9.4
7 |Guyana 214969 0,76
8 |Kolumbia 1138914 28.6
9 |Paraguay 406752 3.7
10 |Peru 1285216 19,7
11 |Suriname 163265 0.364
12 |Uruguay 176215 2.9
13 [Venezuela 912050 17.3

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

©oo~No O

10.

11.

12.
13.

ija a D1l-es cellaba a ,Népsiirliség” szét, majd szamitsa ki a D oszlopban az egyes orszagok
népslriségét (a népsiriség azt mutatja, hogy egy négyzetkilométerre hany f6 jut)! [2 pont]
irja az A14-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd fliggvény segitségével szamitsa ki a B és C oszlopok
Osszesitett adatat! [2 pont]
Mennyi a foldrész orszagainak atlagos tertlete, illetve lélekszama? Szamitsa ki fliggvény segitségével
a két értéket a B15-0s és a C15-0s cellaban! [2 pont]
irjon be az E1-es cellaba egy szazalékértéket (pl. 15%), majd szamitsa ki az E oszlopban a lakossag
El-es celldaban lév6 értékkel megndvelt szamat! A képletet ugy alakitsa ki, hogy ha mddosul a
szazalékérték, valtozzanak az E oszlop értékei is. A megoldas soran hasznaljon masolast! [2 pont]
Rendezze a tablazatot terllet szerint ndvekvé rendbe! [2 pont]
Kapcsoljon be ezres tagolast a B oszlop teriletadataira! Tizedes értékek ne jelenjenek meg! [2 pont]
Az orszagok nevét tartalmazd celldk hatterét allitsa zdldre, a cellak betliszinét pedig sargara! [2 pont]
Az A1:C13 tartoméany kdré vonjon vastag, z6ld szini keretet! [2 pont]
irjon az F1-es cellaba képletet, amely a legkisebb teriilettel rendelkezé orszag nevét jeleniti meg!
[3 pont]
Hany olyan orszdg van, ahol a népesség kisebb, mint 10 milli6? Az orszdgok szédmanak
megtalalasahoz hasznéljon képletet! A képletet az L1-es cellaba irja! [3 pont]
Abrazolia az egyes orszagok teriletének nagysagat helyben létrehozott csoportositott
oszlopdiagramon a kdvetkez6k szerint ugy, hogy Uruguay, Suriname és Ecuador ne szerepeljen a
diagramon: [3 pont]

A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]

A diagram cime ,Dél-Amerika” legyen! [1 pont]

Az y tengelyen szerepeljen a ,km?’ cimke! [1 pont]
Nyomtassa ki az A1:F15 tartomanyt az oldal kézepére! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL

24. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccccciiviiivee e,

ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

24. sz. feladatsor

Nyissa meg a tablazatot! A tablazat az A1:C22 tartomanyban Kozép-Amerika orszagainak teriletét (km?) és

lakosainak szamat mutatja.

A B

1 |Orszdag Terilet

2 |Antigua 442
3 |Bahama-szigetek 13935
4 |Barbados 431
5 |Belize 22965
6 |Costa Rica 50700
7 |Dominikai Kdzdsség 751
& |Dominikai Koztarsasag 48734
9 |Grenada 344
10 |Guatemala 108889
11 |Haiti 27750
12 \Honduras 112088
13 |Jamaica 10991
14 |Kuba 110801
15 |Mexikd 1972647
16 |Nicaragua 130000
17 |Panama 77082
18 |Saint Christopher és Nevis 262
19 |Saint Lucia 616
20 |Saint Vincent 389
21 | Salvador 21041
22ITHMdadésThbagu 5128

Feladata a kovetkez6:

E

Lakossag

78000
226
246000
160000
2600000
74000
6100000
113000
8400000
5200000
4400000
2300000
10100000
78500000
3300000
2200000
43300
134000
128000
4800000
1200000

1. irja a D1-es cellaba a ,Népsiiriiség” szot, majd szamitsa ki a D oszlopban az egyes orszagok
népsiriiségét (a népsiriség azt mutatja, hogy egy négyzetkilométerre hany 4 jut)! [2 pont]

N

w

N

es cellaban lévd értékkel megndvelt szamat!

. irja az A23-as cellaba az ,Osszesen” sz6t, majd szamitsa ki fliggvény segitségével a B és C oszlopok
Osszesitett adatat! [2 pont]

. Mennyi a foldrész orszagainak atlagos terllete, illetve lélekszama? Szamitsa ki fliggvény segitségével a
két értéket a B24-es és C24-es cellaban! [2 pont]

. Irjon be az E1-es cellaba egy szazalékértéket (pl. 15%), majd szdmitsa ki az E oszlopban a lakossag E1-

A képletet ugy alakitsa ki, hogy ha moddosul a

szazalékertek, valtozzanak az E oszlop értékei is! A megoldas soran hasznaljon masolast! [2 pont]

5. Rendezze a tablazatot a terllet szerint névekvé rendbe! [2 pont]

. A B oszlop tertiletadataira kapcsoljon be ezres tagolast! Tizedes értékek ne jelenjenek meg! [2 pont]
. Rendeljen sotétkék hatteret és fehér betliszint a B2:C22 tartomany cellaihoz! [2 pont]

. irjon az F1-es cellaba fiiggvényt, amely az 1000 km? alatti orszagok dsszlélekszamat szamitja ki! [3 pont]
0. Hany olyan orszag van, ahol a népesség kisebb, 6 milli6? Az orszagok szamanak megtalalasahoz

6
7
8. Az orszagnevek legyenek dolt betlivel, és igazitsa Sket jobbra! [2 pont]
9
1

hasznaljon fuggvényt! A fuggvényt az H1-es cellaba irja! [3 pont]

11. Abrazolja 3D kordiagramon Mexiké és harom maésik orszag teriiletének megoszlasat a kdvetkezok

szerint (a diagramot helyben hozza létre): [3 pont]
A diagram cime ,Terlleti arany” legyen! [1 pont]
Mexiké cikkelye legyen sarga! [1 pont]
Minden cikkely mellett jelenjen meg az adott orszag neve! [1 pont]
12. Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

28 / 55. oldal



@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

25. sz. feladatsor

25. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:F28 tartomanyban egy katalégus-aruhaz nyilvantartasat tartalmazza a kdvetkezdk szerint:
vevl neve, vevokod, arukdd, rendelt mennyiség, egységar, rendelés datuma.

A B C D E F

1 |Vevd neve Vevdkdd Aruksd Mennyiség Egységar Datum

2 |Tolnay Sarolta 623807 913527 1 5400  2013.05.04
3 |Godar Gyula 730822 913527 1 5400  2013.05.05
4 |Petd Endre 615244 913527 1 5400  2013.05.06
5 |Treff Andorné 529508 913527 1 5400  2013.05.07
6 |Sztankay P. Attila 514772 995666 1 3200 2013.05.08
7 |Makléri Ibolya 796533 1209345 2 6719 2013.05.09
8 |Sdvdlgyi Lajos 967476 995666 1 3200 2013.05.10
9 |Szerkovics llona 793722 453662 2 2520  2013.05.11
10 | Sdlyom Kalmanné 362930 690893 2 3838 2013.05.12
11 |Petrus Kata 5B2T15 913527 1 5400 2013.05.13
12 |Vagé Kitti 427771 439338 1 6200 2013.05.14
13 |Szabd Alexandra 351471 207167 1 1151 2013.05.15

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

©No O

10.

11.

12.
13.

irja be a G1-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd a G oszlopban szamitsa ki minden megrendeléshez
a fizetend6 6sszeget! [2 pont]

ija a H1-es celldba a ,Fizetendé &sszeg’-et, a H oszlopban pedig szamolja ki a Mennyiség és
Egységar szorzatanak afaval novelt nagysagat! Az afat a K1-es cellaba vegye fel! A megoldas soran
alkalmazzon képletet! [2 pont]

Mennyi a rendelt mennyiségek darabszama? irjon fiiggvényt a D29-es cellaba, amely ezt mutatja
meg! [2 pont]

irja az 11-es cellaba a ,Szallitas” sz6t, majd az | oszlopban szamitsa ki képlet segitségével a szallitasi
idépontot, amely az F oszlopban megadott datumtol szamitott 14. nap! [2 pont]

Rendezze a tablazat sorait név szerint abécérendbe! [2 pont]

A vevBkddokat tegye déltté és kék szintivé! [2 pont]

Az arukddokat tartalmazo cellakat keretezze be piros szinnel! [2 pont]

A datumokat tartalmazé celldk az évszazadokat is mutassék, és kerlljenek a cellan belll kézépre!
[2 pont]

Az aruhaz a rendelés értékétdl fuggben (fizetendb 6sszeg) ajandékot ad. Vegye fel az értékhatarokat
és ajandékokat tartalmazé tablazatot a jelzett helyen, majd a J oszlopban jelenitse meg képlet
segitségével minden megrendelésre az ajandékot! A megoldas soran hivatkozzon a téblazatra!
[3 pont]

L v
3 10000 esernyd
4 25000 MP3 lejatszd
5 40000 étkészlet

Az eredeti tdblazatot tartalmazé tartomanyt exportalja TXT formatumu fajlba, a megadott néven a
megadott helyre! [3 pont]
Készitsen az L3:M5 tartomanyt alapjan csoportositott oszlopdiagramot, amelyen a hérom
ajandéktargy adatat abrazolja az alabbiak figyelembevételével (a diagramot helyben hozza létre):
[3 pont]

A diagramhoz ne tartozzon cim! [1 pont]

Az x tengelyre az ajandékok neve keriljon fekete alapon, fehér betlikkel megjelenitéssel! [1 pont]

A diagramrél a pontos értékek is legyenek leolvashatdk! [1 pont]
Nyomtassa ki az A1:E28 tartomanyt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

26. sz. feladatsor

26. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:F28 tartomanyban egy kataldgusaruhaz nyilvantartasat tartalmazza a koévetkezék szerint:
vevl neve, vevokod, arukdd, rendelt mennyiség, egységar, rendelés datuma.

A B C D E F

1 |Vevd neve Vevikad Arukdd Mennyiség Egységar Datum

2 |Tolnay Sarolta 623807 913527 1 5400  2013.05.04
3 |Godér Gyula 730822 913527 1 5400  2013.05.05
4 |Petd Endre 615244 913527 1 5400  2013.05.06
5 |Treff Andorné 529508 913527 1 5400  2013.05.07
6 |Sztankay P. Attila 514772 995666 1 3200 2013.05.08
7 |Maklari Ibolya 796533 1209345 2 6719  2013.05.09
8 |Sdvilgyi Lajos 967476 995666 1 3200 2013.05.10
9 |Szerkovics llona 793722 453662 2 2520 2013.05.11
10 |Sdlyom Kalmanné 362930 690893 2 3838 2013.05.12
11 |Petrus Kata 552715 913527 1 5400  2013.0513
12 |Wags Kitti 427771 439338 1 6200 2013.05.14
13 |Szabd Alexandra 351471 207167 1 1151 2013.05.15

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

©oo~No O

10.

11.

12.
13.

irja be a G1-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd a G oszlopban szamitsa ki minden megrendeléshez
a fizetend6 osszeget! [2 pont]

irja a H1-es cellaba az ,eurd” szdt, a H oszlopban pedig szamolja ki a fizetendd sszeget euréban! Az
eur6 arfolyamat a K1-es cellaba vegye fell A megoldas soran alkalmazzon képletet! [2 pont]

Mennyi a rendelt mennyiségek darabszama? irjon fiiggvényt a D29-es cellaba, amely ezt mutatja
meg! [2 pont]

irja az 11-es cellaba a ,Szallitas” sz6t, majd az | oszlopban szamitsa ki képlettel a szallitasi idépontot!
A szallitasi idépont az F oszlopban megadott napot kéveté 10. nap. [2 pont]

Rendezze a tablazat sorait a vevékod szerint ndvekvé rendbe! [2 pont]

A vevokddokat tegye félkovérré és piros szinivé! [2 pont]

Az arukddokat tartalmazo cellakat tegye inverzzé! [2 pont]

Az egységarak egész értékre kerekitve és délten jelenjenek meg! [2 pont]

Az aruhaz a rendelés értékétdl fuggben ajandékot ad. Vegye fel az értékhatarokat és ajandékokat
tartalmazé tablazatot a jelzett helyen, majd a J oszlopban jelenitse meg az ajandékot képlet
segitségével minden megrendelésre! [3 pont]

L i
3 10000 esernyd
4 25000 MP3 lejatszd
5 40000 etkészlet

Az eredeti tdblazatot tartalmazé tartomanyt exportalja TXT formatumu fajlba, a megadott néven a
megadott helyre! [3 pont]
Készitsen kdrdiagramot az L3:M5 tartoméany adataibdl helyben az alabbiak szerint: [3 pont]
Az esernyd cikkelyének szine legyen zoéld! [1 pont]
A diagramhoz ne tartozzon cim! [1 pont]
A diagramhoz tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
Nyomtassa ki az A1:B28 tartomanyt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

27. sz. feladatsor

27. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,

Mentés helye és neve: ...........cccccooiiiiii

Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat az A1:F22 tartomanyban edzéstervet tartalmaz harom hétre napi bontasban.

A B c D E F

1 futds (km) fellés fekvitadmasz biciklizés (km)

2 |1 hét hétfd 5 150 100 20
3 kedd 5 150 110 20
4 szerda 6 150 120 20
5 csitdrtok 6 150 130 20
6 péntek 10 150 140 30
7 szombat 10 150 150 30
8 vasarnap 10 150 160 30
9 |2. hét hétfd 1 150 170 30
10 kedd 1 150 180 30
1 szerda 12 150 190 30
12 csitdrtok 12 150 200 30
13 péntek 13 150 210 30
14 szombat 13 150 220 30
15 vasarnap 13 150 230 35
16 |3. hét hétfd 13 200 240 35
17 kedd 13 200 250 35
18 szerda 13 200 260 35
19 csitdrtok 14 200 270 35
20 péntek 15 200 280 35
21 szombat 15 200 290 35
22 vasarnap 15 200 300 35

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

6.

7.

irja az A23-as cellaba az ,Osszesen” szét, majd a C23:F23 tartomanyban végezze el a tablazat
oszlopainak dsszesitését! [2 pont]
ifa az A24-es celldba az ,Atlag” szét, majd a C24:F24 tartomanyban szamitsa ki a tablazat
oszlopainak atlagat! [2 pont]
A G oszlopban szamolja ki az adott napig a futassal megtett tavolsagot (példaul a G2-es cellaban a
hétféi futas adata jelenjen meg, a G3-as cellaban a hétféi és keddi értékeket dsszesitse, a G4-es
celldban a hétf, kedd, szerdai értékek 6sszesitése jelenjen meg)! [2 pont]
A 25. sorban szamitsa ki az egyes oszlopok maximumainak és minimumainak kulénbségét! [2 pont]
Abrazolja helyben létrehozott vonaldiagramon (grafikonon) a 2. héthez tartozé futds és biciklizés
adatait a kdvetkez8k szerint: [3 pont]

Az x tengelyen a hét napjai szerepeljenek elforgatas nélkdl! [1 pont]

A diagram cime ,2. hét” legyen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyarazat! [1 pont]
irjon fliggvényt a K1-es cellaba, amely kiszdmolja, hogy hanyszor szerepel a tervben 13 km-nél
hosszabb futas! [3 pont]
Az eredeti tablazatot exportalja TXT formatumu fajlba, a megadott néven a megadott helyre! [3 pont]

A 2. hét szerdai adatait emelje ki a kdvetkezd mddon:

8.
9.
10.
11.
12.

13.

A hattér legyen piros, a betiiszin fehér! [2 pont]

A cellakat lassa el szegéllyel és igazitsa kdzépre! [2 pont]

Alkalmazzon félkévér és dolt stilust! [2 pont]

irja a K2-es cellaba, hogy hogyan tudna a helyesirast ellenérizni! [2 pont]

Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) allé6 tajolasu oldalra az oszlop- és sorazonositdkkal egyitt a
jelenlegi nyomtatasi teriilet megtartasaval! [2 pont]

Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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28. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

28. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,

Mentés helye és neve: ...........cccccooiiiiii

Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat egy 20 napos edzéstervet tartalmaz a B1:E21 tartomanyban.

3[2(3[3[2[3 B[z 2le|=|~|o|n| & wn =

19
20
2

A B c D E
sikfutds (km)  terepfutds (km) gimnasztika (perc)
1. nap 10 35
2 nap 10 35
3. nap 10 35
4. nap 10 35
5. nap 10 35
6. nap 10 35
7. nap 10 40
8. nap 10 40
9. nap 10 40
10. nap 12 5 60
11. nap 12 10 60
12. nap 15 10 60
13. nap 15 10 60
14. nap 15 10 60
15. nap 15 10 60
16. nap 15 10 60
17. nap 20 10 60
18. nap 20 10 60
19. nap 20 10 60
20. nap 20 10 60

[N W R N T RN

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

3.

12.
13.

ija a B22-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd a C22:E22 tartomanyban végezze el a tablazat
oszlopainak dsszesitését! [2 pont]
ija a B23-as cellaba az ,Atlag” szoét, majd a C23:E23 tartomanyban szamitsa ki a tablazat
oszlopainak atlagat! [2 pont]
Az F oszlopban adja dssze a futassal naponta megtett 6ssztavolsagot! [2 pont]
A G oszlopban szamitsa ki, mennyi a napi terv teljesitéséhez szilkséges id6 6raban, a kdvetkezék
alapjan:

A jelzett tartomanyban hozza létre azt a segédtablazatot, amelyben az 1 km megtételéhez
szukséges id6t adja meg 6raban!

J K
1 |5k 01
2 |Terep 02
A G oszlop képletei hivatkozzanak erre a segédtéblazatra! A képletek létrehozasakor hasznéljon
masolast! [2 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon az utolsé 10 nap sik- és terepfutdsanak adatait a
kovetkezék szerint:[3 pont]
A terepfutds adatsora piros, a sikfutédsé zdld szin( legyen! [1 pont]
A diagramhoz tartozzon keret nélkili jelmagyarazat! [1 pont]
A diagramcim ,Futasterv” legyen! [1 pont]
Az A oszlopban jelenitsen meg konkrét datumokat ugy, hogy a kezdénap mindig az éppen aktualis
datum legyen! [3 pont]

. hét adatait emelje ki a kbvetkezd mddon:

A héttér legyen kék, a betliszin fehér! [2 pont]

A betlinagysag legyen nagyobb, mint a jelenlegi! A bet{tipus legyen mas, mint a jelenlegi! [2 pont]
A sormagassag legyen az aktualisnal nagyobb, a celldk tartalmat igazitsa k6zépre! [2 pont]

irja az I1-es cellaba, hogy hogyan tekintené meg a nyomtatéasi képet! [2 pont]

. Masolja az alaptéblazatot egy masik tablazatra (ivre) ugy, hogy ha az eredeti tablazat adatai

valtoznak, a masolati tabla automatikusan frissuljon! A masolati tablat a W500:2520 tartomanyban
helyezze el! [3 pont]

Nyomtassa ki az A1:G23 tartomanyt fekvé tajolasu oldalral [2 pont]

Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

29. sz. feladatsor

29. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccccciviiieiee i,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:E26 tartomanyban a vilag 25 legmagasabb hegycsucsanak nevét, magassagat, helyezését
és helyét tartalmazza.

1
2
3
4
5
(i
T
8

9

10
"
12
13
14
15
16
1
18
19
20
21
22
23
24
25
26

A B C D E
Helyezés Hegycstcs magassdg (m) magassdg (lab) Hely
9. Annapurna | 8078 Nepal
14. Annapurna Il 7937 MNepal
11. Broad Peak 8047 Kashmir
13. Central Peak 6011 Kashmir
T Cho Oyu 8189 MNepal / Kina / Tibet
5 Dhaulagiri 8172 Mepal
16. Disteghil Sar 7885 Pakisztan
10. Gasherbrum 6068 Kashmir
12. Gosainthan 8012 Kina / Tibet
23. Gurla Mandhata 7728 Kina / Tibet
15 Gyachung Kang 7897 MNepal / Kina / Tibet
17. Himalchuli 7864 Nepal
21. Kamet 7756 India / Kina / Tibet
3. Kangchenjunga 8598 Nepal / Kina / Tibet
25. Kungur 7719 Kina
4. Makalu | 8481 Mepal / Kina / Tibet
6. Manaslu | 8156 Nepal
18. Masherbrum 7821 Pakisztan
1. Mount Everest 8850 MNepal / Kina / Tibet
22. Namcha Barwa 7756 Kina / Tibet
19. Nanda Devi 7817 India
8 MNanga Parbat 8126 Pakisztan
2. Qogir (K2) 8611 Pakisztan
20. Rakaposhi 7788 Pakisztan
24 Ulugh Muz Tagh 7724 Kina / Tibet

Feladata a kovetkezo:
1.
2.
3.

©No O

9.

A jelenleg lrres D oszlopban jelenitse meg a magassagot labban (1 méter = 3,281 Iab)! [2 pont]
Rendezze a tablazatot magassag szerint! [2 pont]

A C27-es cellaban szamitsa ki fliggvény segitségével a tablazatban szereplé hegycslcsok atlagos
magassagat! [2 pont]

Szamitsa ki az F oszlopban, hany méterrel magasabbak, illetve alacsonyabbak az egyes hegycsucsok
az atlagnal! [2 pont]

A méterben megadott magassagok ezres tagolassal és tizedesek nélkul latszédjanak! [2 pont]

A hegycsucsok nevét helyezze sarga alapra, a betiiszint pedig allitsa kékre! [2 pont]

Az E oszlopot helyezze a B és C oszlop k6zé! [2 pont]

A hegycsucs nevét és magassagat tartalmazo oszlopok tartalmét exportalja HTML formatumu fajlba, a
megadott néven a megadott helyre. [3 pont]

irjon a K1-es cellaba fiiggvényt, amely megmutatja, hogy hany 8000 m feletti hegycsucs van! [3 pont]

Hozza létre az alabbi tablazatot a megadott szempontok szerint:

10

11.

12
13.

J K L
Kiszerelés
40 [Termak 100 200
41 (A 1 2
45 |B 1 2
46 |C 1 1
47 |D 1 2
48 |Osszesen 4 7

Az Osszesitett érték kiszamitasahoz hasznaljon fliggvényt! Az 6sszesitések a 100-as és 200-as
kategodrian beliil az A-D tételekre vonatkoznak. [2 pont]
Készitsen csoportositott oszlopdiagramot az A, C és D termékek adatairdl a kdvetkez6k szerint (a
diagramot helyben hozza létre): [3 pont]

A diagramhoz ne tartozzon cim! [1 pont]

Az x tengelyen a kiszerelési egységek szerepeljenek, félkovér stilussal! [1 pont]

A diagramhoz ne tartozzanak racs- (vezet®) vonalak! [1 pont]
Nyomtassa ki az A1:E26 tartomanyt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

30. sz. feladatsor

30. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy képkereskedés azon aruit sorolja fel, melyeket akciés aron kinal. Az A1:D70 tartomanyban
lévé tablazat a kdvetkez6 adatokat tartalmazza: aru kédja, megnevezése, készlet (db), eredeti egységar

(Ft/db).

A B c D

1 Kéd MNéwv Mennyiség Egységar
2 |AB1634781 Fa képkeret 80°100 100 1200
3 ABI501915 Fa képkeret 80720 245 1200
4 |AT3361578 Fa képkeret 807120 190 1200
& FB6512924 Fa képkeret 80790 188 1200
6 F19089224 Fa képkeret 80780 66 1200
7 511933344 Fa képkeret 80780 120 1200
8 515888032 Fa képkeret 807120 120 1200
9 E51369367 Uveg képkeret 80*107 300 2300
10 F73961279 Uveg képkeret 1107120 ir 3500
11 F16859174 Uveg képkeret 10060 120 3500
12 T86061734 Aluminium képkeret 10720 120 2100
13 Y69202592 Aluminium képkeret 5050 66 1500

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

© ®©

10.
11.

12.
13.

irja az E1-es cellaba az ,Erték” sz6t, majd az E oszlopban szamitsa ki képlet segitségével az egyes
tételek értékét a darabszam és az egységar alapjan! [2 pont]
irja a H1-es cellaba a kedvezmény mértékét szazalékosan (pl. 25%), majd az F oszlopban jelenitse
meg az e szazalékkal csokkentett egységarakat! A képletben hivatkozzon a H1-es cellara! [2 pont]
A D71-es cellaban szamitsa ki fliggvény segitségével az egységarak atlagat! [2 pont]
irjon az E73-as cellaba képletet, amely megmutatja, mennyi bevételtsl esik el a kereskedés, ha a
telies készletet az eredeti ar helyett a H1-es cellaban megadott kedvezménnyel adja el! [2 pont]
A kodokat tartalmazé cellak legyenek félkdvérek és déltek! [2 pont]
Az egységarakat tartalmazo cellakhoz rendeljen pénznem formatumot! Tizedes értékek ezekben a
celldkban ne jelenjenek meg! [2 pont]
A tételek nevét igazitsa kozépre, a kddokat pedig jobbra! [2 pont]
A kodokban szerepld 66-osokat cserélje HH-ra! [2 pont]
irjon az A80-as cellaba fliggvényt, amely megmutatja, hany olyan tétel szerepel a listdban, amelybdl
100-nal tdbb van készleten! [3 pont]
A kodokat exportalja TXT formatumu fajlba, a megadott néven a megadott helyre! [3 pont]
A masodik, harmadik és negyedik tétel készleten [év6 mennyiségét abrazolja csoportositott
oszlopdiagramon a kovetkez8k szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

Az y tengelyen szerepeljen a ,db” sz6! [1 pont]

A diagram cime ,Készlet” legyen! [1 pont]

Az adatsorok szine piros, narancs és z6ld legyen! [1 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) ugy, hogy csak egy oldalt hasznal fel! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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‘@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

31. sz. feladatsor

31. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccccvvievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy képkereskedés azon aruit sorolja fel, melyeket akciés aron kinal. Az A1:D70 tartomanyban
lévé tablazat a kévetkez6 adatokat tartalmazza: aru kdédja, megnevezése, készlet (db), eredeti egységar

(Ft/db).

A B Z D
1 |Kad Név Mennyiség Egységar
2 |AB1634781 Fa képkeret 807100 100 1200
3 |AB9501915 Fa képkeret 80*20 245 1200
4 |AT3361578 Fa képkerst 807120 190 1200
5 |F66512924 Fa képkeret 80*30 188 1200
6 |F19089224 Fa képkeret 80"60 66 1200
7 |S11933344 Fa képkeret 80*80 120 1200
8 |S15888032 Fa képkeret 807120 120 1200
9 |E51369367 Uveg képkeret 80*107 300 2300
10 |F73961279 Uveg képkeret 110120 77 3500
11 |F16859174 Uveg képkeret 100780 120 3500
12 |T86061734 Aluminium képkeret 10°20 120 2100
13 |Y69202592 Aluminium képkeret 50*50 66 1500

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

~w

11.

12.

13.

irja az E1-es cellaba az ,Erték” sz6t, majd az E oszlopban szamitsa ki képlet segitségével az egyes
tételek értékét a darabszam és az egységar alapjan! [2 pont]
irja a Hl-es celldba a kedvezmény mértékét szazalékosan (pl. 25%), majd jelenitse meg az F
oszlopban az e szazalékkal csokkentett egységarakat! A képletben hivatkozzon a H1-es cellara!
[2 pont]
Szamitsa ki a K1-es cellaban a teljes készlet értékét (az eredeti arral szamolva)! [2 pont]
Szamitsa ki az L1-es cellaban az egységarak atlagat! [2 pont]
A D71-es celldban szamitsa ki figgvény segitségével, hany tétel szerepel a legmagasabb
egyseégarral! [3 pont]
A G oszlopban jelenitse meg az egyes tételek kedvezményes arat a kovetkezdk szerint: 2000 Ft alatt
a kedvezmény 10%, 2000 Ft-t6l 20%.[3 pont]
A kodokat tartalmazé cellakhoz rendeljen z6ld alapot és sarga betliszint! [2 pont]
Az egységarakat tartalmazo cellakhoz rendeljen pénznem formatumot! Tizedes értékek ezekben a
celldkban ne jelenjenek meg! [2 pont]
A tételek nevét igazitsa kdzépre, a kddokat pedig jobbra! [2 pont]
Novelje meg az elsé sor magassagat a duplajara, majd igazitsa vertikalisan kdzépre az A1:D1
tartomany cellait! [2 pont]
Abrazolja csoportositott savdiagramon az (iveg képkeret megnevezésii tételek készleten 1évé
mennyiségeit a kdvetkez6k szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

Az y tengelyen szerepeljen a ,db” sz6! [1 pont]

A sav szine piros legyen! [1 pont]

A diagramrdl a pontos értékek is legyenek leolvashatok! [1 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) oszlop- és sorazonositékkal egyitt a jelenlegi nyomtatasi terilet
megtartasaval! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

32. sz. feladatsor

32. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat egy képkereskedés azon aruit sorolja fel, melyeket akcios aron kinal. Az A1:E70 tartomanyban
lévé tablazat a kdvetkez6 adatokat tartalmazza: aru kédja, megnevezése, készlet (db), eredeti egységar
(Ft/db), kedvezményes egységar (Ft/db).

A B C D E

1 |Kéd Név Mennyiség Eqgységar Kedvezményes ar

2 |AB1684781 Fa képkeret 80100 100 1200 960
3 |AB9501915 Fa képkeret 80720 245 1200 960
4 |AT3361578 Fa képkeret 80120 190 1200 960
5 |FB6512924 Fa képkeret 80*90 188 1200 960
6 |F19089224 Fa képkeret 80*80 66 1200 960
7 |511933344 Fa képkeret 8080 120 1200 960
§ |S15888032 Fa képkeret 80120 120 1200 960
9 |E51369367 Uveg képkeret 807107 300 2300 1725
10 |F73961279 Uveg képkeret 110120 7 3500 2625
11 |F16859174 Uveg képkeret 10080 120 3500 2625
12 |T86061734 Aluminium képkeret 10°20 120 2100 1575
13 |Y69202592 Aluminium képkeret 50*50 66 1500 1200

Feladata a kdvetkezd:
1. irja az F1-es celldba a ,Kedvezmény” szét, majd az F oszlopban szamitsa ki, hany szazalékos a
kedvezmény! Az eredmény szazalék formatumban jelenjen meg! [2 pont]
2. Szamitsa ki a G oszlopban, hogy mennyi a kulénbség tételenként az eredeti arral szamolt bevétel és a
kedvezményes arral szamolt bevétel kozott! [2 pont]
A C75-6s cellaban adja 6ssze fliggvény segitségével a fakeretek darabszamat! [2 pont]
irjon fliggvényt az A75-6s cellaba, amely az egységarak atlagat szamitja ki! [2 pont]
5. A B75-6s cellaban szamitsa ki fliggvény segitségével, hany tétel szerepel a legalacsonyabb
egyseégarral! [3 pont]
Rendeljen mas bettipust és szegélyt a kddokat tartalmazé cellakhoz! [2 pont]
7. Rendeljen pénznem formatumot az egységarakat tartalmazé cellakhoz! Tizedes érték ezekben a
celldkban ne jelenjen meg! [2 pont]
A tételek nevét igazitsa kdzépre, a kddokat pedig jobbra! [2 pont]
Novelje meg az elsé sor magassagat a duplajara, majd igazitsa vertikalisan kdzépre az A1:D1
tartomany cellait! [2 pont]
10. A parafa képkeret tételek készleten 1évd mennyiségeit abrazolja csoportositott oszlopdiagramon a
kovetkez8k szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]
Az y tengelyen szerepeljen a ,db” sz6! [1 pont]
A diagram cime ,Készlet” legyen! [1 pont]
A diagramhoz tartozzon keret nélkili jelmagyarazat! [1 pont]
11. Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) a jelenlegi nyomtatasi terlilet megtartasaval ugy, hogy minden oldal
tetején automatikusan az els6 sor tartalma jelenjen meg! [2 pont]
12. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
13. Mentse a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre weblap formatumau fajlba is! [3 pont]

~w

IS

© ®
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33. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

33. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A3:D12 tartomanyban egy ifjusagi sportegyesiilet hazi versenyének eredményét mutatja a
kovetkez6k szerint: versenyz6 neve, elsé dobas tavolsaga, masodik dobas tavolsaga, harmadik dobas

tavolsaga.
A B C D E
1 |Gerelydobas
2
3 |Neév Elsa Masodik Harmadik Legjobb eredmény
4 | Steinpilz Laszlé 65.9 62 65
5 |Kantor Endre 594 59 61
6 |Bartus Péter 56.8 57.8 65
7 |Fehér Péter 555 57.2 60
8 |Jasz Gabor 63.3 60.8 65
9 |Torok Szabolcs 62 60.2 63
10 |Kirdly Simon 58.1 56.4 59
11 |Hartmann Gydzd 64.6 614 64

12 |Zolnai T. Tamas 60.7 59.6 63

13 |Atlag

Feladata a kovetkezd:

1.
2.
3.

No oA

© ®

10.

11.
12.
13.

Szamitsa ki az E oszlopban, mennyi volt az egyes versenyzék legjobb eredménye! [2 pont]
A 13. sorban szamitsa ki figgvény segitségével a sorozatok atlagat! [2 pont]
Javitsa ki a 3. sorozat eredményeit ugy, hogy azok az el6z6 két dobas kozil a gyengébbik
eredményenek 10%-kal ndvelt nagysagat mutassak! [2 pont]
Az El-es celldban adja 6ssze fliggvény segitségével a B4:B12 és D4:D12 tartomanyok cellait! [2 pont]
Rendezze a tablazatot névsorba! [2 pont]
Rendeljen kék alapot és fehér betliszint az A3:E3 tartomanyhoz! [2 pont]
A B4:D12 tartomany cellainak tartalma két tizedes pontossaggal, kdzépre igazitva jelenjen meg!
[2 pont]
A nevek legyenek félkovérek, és modositsa a betiitipusukat is! [2 pont]
Abrazolja vonaldiagramon (grafikonon) Steinpilz és Jasz sorozatat a kdvetkezok szerint (a diagramot
helyben hozza létre): [3 pont]

A diagram x tengelyén a sorozatok megnevezése szerepeljen délten! [1 pont]

A diagram cime ,Gerelydobas” legyen! [1 pont]

A diagram y tengelyén szerepeljen a ,méter” sz6! [1 pont]
irjon a B2-es cellaba fliggvényt, amely megmutatja, hanyan érték el a 60 métert az elsé sorozatban!
[3 pont]
Allitson be fejlécet, amely a ,Gerelydobas” szét és a mindig aktualis datumot tartalmazza! [3 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) az oldal kbdzepére! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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34. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

34. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:D12 tartomanyban egy fogyasztovédelmi magazin harom akacmézet Gsszehasonlitd
ertékelését mutatja.

A B C D
1 Golden Honey  :Méééz Eredeti Mez
2 Akac-pollen tartalom 19 10 21
3
4 Viztartalom 2 2 3
5 Saviok 5 4 5
6 HMF-tartalom 5 4 3
T Fruktoz/glikoz arany 5 0 5
8 Szachardztartalom 3 5 5
9 lzocukor-tartalom 5 5 5
10 Kémiai dsszpontszam
1
12 Erzékszeni pontszam 4 4 5
13
14 Végmindsités

Feladata a kdvetkezd:

1. A 10. sorban szamitsa ki fliggvény segitségével a kémiai 6sszpontszamot a 4-9. sor adatai alapjan!
[2 pont]

2. A 14. sorban szamitsa ki az 6sszpontszamot, amely az akacpollen-tartalomra kapott pont, a kémiai
Osszpontszam és az érzékszervi pontszam 0sszege! [2 pont]

3. Vegyen fel egy Uj mézet Uj Méz néven a Méééz elé! Az ehhez a mézhez tartozd pontszamokat
képlettel szamitsa ki ugy, hogy azok mindig egyezdek legyenek az Eredeti Méz pontjaivall
Gondoskodjon réla, hogy az 6sszegzések az Uj mézre is kiterjedjenek! [2 pont]

4. irja a G1-es celldba az ,Atlag” sz6t, majd a G oszlopban szamitsa ki az atlagpontokat! A 3. 11. és 13.
sor celldi maradjanak uresek! [2 pont]

A mézek nevét emelje ki a kdvetkezé modon:
5. Az alap szine legyen narancssarga, a betliszin pedig fehér! [2 pont]
6. A betlik legyenek félkdvér stilusuak és 15 pontos nagysaguak! [2 pont]
7. Minden nevet igazitson kdzépre, és a sorok magassaga legyen nagyobb! [2 pont]
8. Az A20-as celldba irja le, hogy hogyan végezne helyesiras-ellenérzést! [2 pont]

9. Abrazolja 3D csoportositott oszlopdiagramon a Méééz és az Eredeti Méz akacpollen-tartalomra
vonatkozo és érzékszervi pontjat a kdvetkez6k szerint (a diagramot helyben hozza 1étre): [3 pont]
A diagram x tengelyén a mézek neve szerepeljen elforgatas nélkul! [1 pont]
A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyarazat! [1 pont]
A diagram cime ,Mézek pontszamai” legyen! [1 pont]
10. A B15:E15 tartomany celldiban jelenjen meg a ,Kivald” szd, ha a végmindsités pontszama eléri az 50-
et! Mas esetben ne jelenjen meg semmi! [3 pont]
11. Allitson be fejlécet, amely a ,Mézminésités” szot és az oldalszamot tartalmazza! [3 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:E20 tartomanyt vizszintesen kdzépre igazitva! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

35. sz. feladatsor

35. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............cccoccviieeveei e,

Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat az A1:G17 tartomanyban egy budapesti konferencia eléadoirdl tartalmaz informaciot a kovetkezék
szerint: el6éadd neve, orszaga, varosa, érkezés datuma, tavozas datuma, honorarium dija (Ft-ban),
koltségtérités mértéke (Ft-ban).

A B C D E F G
1 |Mév Orszdg Vdros Erkezik Tavozik Honorarium Utiktlts ég-tamogatis
2 |Ruozi. Andrea | Rdma 2013.11.02 2013.11.068 90000 170000
3 |Sergio. Vittorio | Rdma 2013.11.03 2013.11.06 90000 0
4 |Dellino, Angela | Palermo 2013.11.02 2013.11.06 90000 250000
5 |Rogers, David UK Reading 2013.11.01 2013.11.06 90000 170000
6 |Jones, Kate UK London 2013.11.01 2013.11.08 90000 170000
7 Marek, Milan cz Praga 2013.11.02 2013.11.068 90000 90000
8 |Kiss, Elemér H Budapest 2013.11.02 2013.11.05 180000 0
9 |Szabd. Karoly H Budapest 2013.11.02 2013.11.06 90000 0
10 |Tolnay, Gabor H Sopron 2013.11.02 2013.11.06 90000 10000
11 |Rodrigez, Paolo P Liszabon 2013.11.01 201311.06 180000 240000
12 |Gonzales, Enrique P Faro 2013.11.02 2013.11.06 90000 290000
13 |Jdrgersson, Niels S Stockholm 2013.11.02 2013.11.068 90000 160000
14 'Winzenburg, Christian S Stockholm 2013.11.01 2013.11.068 90000 160000
15 | Bertil, Jean-Paul F Marseille 2013.11.01 2013.11.058 90000 180000
16 | Spiros. Andreas GR Athén 2013.11.02 2013.11.06 90000 140000
17 |Pacos, Effie GR Athén 2013.11.02 2013.11.06 90000 140000

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

o oA

10.

Az F18 és G18 cellakban szamitsa ki fiiggvény segitségével a honorariumok, illetve koltségtéritések
Osszegét! [2 pont]
Az F19 és G19 cellakban szamitsa ki fliggvény segitségével a honorariumok, illetve koltségtéritések
atlagat! [2 pont]
A H oszlopban szamitsa ki euréban a koltségtéritést a kdvetkezdk szerint:

irja be a H1-es cellaba a HUF/euré arfolyamot!

A képleteket ugy alkossa meg, hogyha késdbb atirasra keril a H1-es cella tartalma, akkor az
eredmények médosuljanak!

A megoldas soran alkalmazzon masolast! [2 pont]
Sza&mitsa ki az | oszlopban a forintban megadott honorariumok 75%-at! [2 pont]
Rendezze a tablazatot név szerinti sorrendbe! [2 pont]
A D és E oszlop datumait alakitsa &t ugy, hogy a hénapok neve szévegesen jelenjen meg!

A datumok kerlljenek a cellan belll kézépre! [2 pont]
Az F és G oszlop cellaiban az 6sszegek mellett jelenjen meg a ,Ft” szd! A szamok legyenek ezres
tagolasuak és tizedes érték nélkuliek! [2 pont]
Rendeljen sarga alapot az A2:A17 tartomanyhoz! A tablazat sorait vizszintes vonal (szegély) valassza
el egymastél! [2 pont]
irjon az A20-as cellaba képletet, amellyel a varosban 4 napnal tébbet maradok szamat szamitja kil A
megoldashoz segédoszlopot hasznalhat! [3 pont]
Készitse el az alabbi tablazatot a jelzett helyen! A C oszlopba az adott orszagbdl érkezék részére
biztositott (az eredeti tabldzatban nyilvantartott) utikdltség-tdmogatasok dsszesitése keruljon képlet
segitségével! A megoldas soran alkalmazzon mésolast! [3 pont]

B C
23 Kaltséntérités
24 |CF 50000
25 |F 180000
26 || 420000
27 P 530000
28 |3 300000
29 UK 340000
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@@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

35. sz. feladatsor

11.Készitsen3D kordiagramot a B23:C29 tartomany alapjan, amely az orszagonkénti koltségtéritések
szazalékos megoszlasat mutatja a kdvetkezdk szerint: [3 pont]
(Ha az el6z6 részfeladatot nem oldotta meg, hozza létre a tablazatot most, képletek nélkil, a
C24:C29 tartomanyba allanddkat irval) a kdvetkez6k szerint (a diagramot helyben hozza létre):
A diagram cime ,Kilféldiek koltségtéritése” legyen! [1 pont]
A portugalok (P) részesedését mutatéd cikkely szine legyen zold, a tébbi cikkely legyen mas szin{!
[1 pont]
Az el6z6ekben megadott cikkelyt hdzza kijjebb! [1 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:G20 tartomanyt fekvd tajolasu oldalra! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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36. sz. feladatsor

36. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:J11 tartomanyban egy t6zsde indexének alakulasat mutatja két héten at, 9-t61 16 oraig
(6rankénti Iépéskdzzel), valamint a napi eladasok alakulasanak szamat.

(-3 RENE. R, RSNV LR

S o

A B c D E F G H | J

Eladasok szama 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:0C
2013.09.02 82 8250 8400 8900 8900 8958 8922 8878 8750
2013.09.03 75 8750 8600 8650 8650 8750 8602 8504 849¢
2013.09.04 15 8498 8300 8114 7800 7850 7854 7866 7797
2013.09.05 8 7797 7600 7420 6900 6788 7210 7405 799%
2013.09.06 24 7995 8200 8150 8159 8111 8321 8245 844¢
2013.09.09 26 8445 8554 8540 8654 8541 8415 8305 829¢
2013.09.10 30 8299 8180 8089 8005 7950 7640 7750 T63C
2013.09.11 24 7630 7640 7640 7645 7644 7628 7618 T59¢
2013.09.12 19 7598 7750 7900 8100 8155 8320 8264 §24%
2013.09.13 13 8245 8215 8145 8149 8160 8123 8145 8132

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

©

10.

11.
12.
13.

irja a K1-es cellaba az ,Atlag” sz6t, majd a K oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével a napok
atlagértékét! [2 pont]

irja az L1-es cellaba a ,Cstics” sz6t, majd az L oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével a napi
legmagasabb értékeket! [2 pont]

3. A Bl2-es cellaban szamitsa ki fliggvény segitségével az eladasok szamanak 6sszegét! [2 pont]
4.
5. Az els6 hét adatait helyezze zold alapra, a masodik hét adatait pedig formazza meg zo6ld betliszinnel!

Szamitsa ki az M oszlopban az index napi ingadozasat (a két szélsé érték kilénbsége)! [2 pont]

[2 pont]
A datumot tartalmazd celldak szbévegesen jelenitsék meg a hénap nevét, és igazodjanak kozépre!
[2 pont]
Keretezze be a C2:J11 tartomanyt, majd allitson be a tartomanyra ezres tagolast! [2 pont]
irja az A25-6s cellaba, hogyan ellendrizné a helyesirast! [2 pont]
Abrazolja helyben létrehozott vonaldiagramon (grafikonon) a szeptember 10-i indexmozgasokat a
kovetkezbk szerint: [3 pont]
A diagramon a vizszintes és fuggdleges vezet6vonalak egyarant legyenek lathatok! [1 pont]
A diagram y tengelyén szerepeljen a ,pont” szd! [1 pont]
A diagram cime az adott datum legyen! [1 pont]
irjon fiiggvényt az A13-as cellaba, amely azt a datumot jeleniti meg, amikor a legnagyobb volt a napi
mozgas! [3 pont]
Allitson be l&blécet, amely a mindenkori aktualis datumot és oldalszamot mutatja! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:G11 tartomanyt fekvé tajolasu oldalral [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

41/ 55. oldal



@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

37. sz. feladatsor

37. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy t6zsde indexének alakulasat mutatja két héten at, 9-t6l 16 oraig (6rankénti 1&épéskozzel),
valamint a napi eladasok szamanak alakulasat az A1:J11 tartomanyban!

A B c D E F G H | J
1 Eladasok szama 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 16:00 16:00
2 2013.09.02 g2 8250 8400 8500 8900 8958 §922 8678 8750
3 2013.09.03 75 8750 8600 8650 8650 8750 8602 8504 8498
4 2013.09.04 15 8498 8300 8115 7800 7850 7854 7666 el
5 2013.09.08 8 a7 7600 7420 6900 6788 7210 7408 7995
6 2013.09.06 24 7995 §200 8150 8159 8111 8321 6245 8445
T 2013.09.09 26 8445 8554 8540 8654 8541 8418 8308 8299
i 2013.09.10 30 6299 §180 8089 8005 7950 7640 7750 7630
9 2013.09.11 24 7630 7640 7640 7645 7644 7628 7618 7598
10 2013.09.12 19 7598 7750 7500 8100 8155 8320 6264 8245
1 2013.09.13 13 8245 8218 G145 8149 8160 8123 8145 8133

Feladata a kévetkezd:
1. irja a K1-es cellaba az ,Atlag” szét, majd a K oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével a napok
atlagértékeét! [2 pont]
2. Irja az L1-es cellaba a ,Mélypont” sz6t, majd az L oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével a napi
legalacsonyabb értékeket! [2 pont]
3. A Bl2-es cellaban szamitsa ki fliggvény segitségével az eladasok szamanak dsszegét! [2 pont]
4. Az M oszlopban szamitsa ki az index ingadozasat (a két szélsé érték kildnbsége) a nyitd és zaro
értékeket kihagyva a szamitasbaol! [2 pont]
Valassza el egymastol egy piros vonallal az elsé hét adatanak sorait! [2 pont]
6. A datumot tartalmazo cellak szbvegesen jelenitsék meg a hdénap nevét, és igazodjanak kozépre!
[2 pont]
A C2:J11 tartomanyt tegye inverzzé! [2 pont]
irja az A25-6s cellaba, hogy hogyan tudna megtekinteni a nyomtatasi képet! [2 pont]
9. Abrazolja helyben létrehozott csoportositott savdiagramon az utolsé nap déleléttiének (9-12 6raig)
indexmozgasat a kdvetkezdk szerint: [3 pont]
A diagramrél legyenek a pontos értékek is leolvashatok! [1 pont]
A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
A diagram cime az adott datum legyen! [1 pont]
10. irjon fliggvényt az A13-as celldba, amely azt mutatja meg, hogy a két hét alatt hanyszor emelkedett
8000 folé az index! [3 pont]
11. Az N oszlopban jelenitse meg az A oszlop datumat, ha a napi eladasok szama a kétheti atlag folott
volt! Mas esetben ne jelenjen meg semmi! [3 pont]
12. Nyomtassa ki az A2:C15 tartomanyt! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

o

© N
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38. sz. feladatsor

@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

38. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccvvviiivee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy négyemeletes lakdhaz éves kozoskoltség-befizetéseinek elemzésére szolgal.

A B C D E F G
Kézaskaltség négyzetméterenként
180 180 210 210 210
Lakas  Terilet jan febr marc apr maj
1M1 64
172 55
113 55
14 55
15 64
1111 64
1112 55
1113 55
1114 55
1115 55

Feladata a kovetkezd:

1.

oo

SRERS

Toltse fel kepletekkel a C4:N23 tartomanyt gy, hogy a tartomany cellai a havi négyzetméterenkénti ar
és a lakas nagysaganak figyelembevételével jelenitsék meg a befizetendd 6sszeget! A D5-6s cellaba
példaul az I/2-es lakas februari befizetésének kell megjelennie. A megoldas soran alkalmazzon
masolast! [2 pont]
irja az A24-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd ebben a sorban végezze el fliggvény segitségével a
havi befizetések 0sszegzését! [2 pont]
Szamitsa ki a lakasonként befizetett 0sszegek éves atlagat fuggvény segitségével az 04:023
tartomanyban! [2 pont]
Szamitsa ki, mennyivel emelkedik havonta a négyzetméterenként befizetend6 dij! Az értékek
szazalékosan jelenjenek meg (mindig az el6z6 hénaphoz viszonyitott valtozast mutatva) a D25:N25
tartomanyban! [2 pont]
A befizetendd 6sszegek pénznem formatumban, tizedesek nélkiil jelenjenek meg! [2 pont]
Az A4:A23 tartomany alapja legyen fekete, a betliszin pedig sarga! [2 pont]
Keretezze be a C4:N23 tartomanyt! Ugyanezen tartomany cellainak betlinagysaga legyen 9 pt!
[2 pont]
irja le az A29-es cellaban, hogy hogyan végezne helyesiras-ellenérzés! [2 pont]
irjon az A30-as cellaba fliggvényt, amely kiszamitja, hany lakas teriilete 64 m?! [3 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon a havi 6sszbefizetések nagysagat januartél decemberig, a
kovetkezbk szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]
A diagram cime ,Befizetések” legyen! [1 pont]
A diagram x tengelyén a honapok nevei legyenek, 270 fokkal elforgatva! [1 pont]
A diagramhoz tartozzon keret nélkili jelmagyarazat! [1 pont]

11. Allitson be fejlécet, amely jobb oldalon a datumot, kézépen az oldalszamot mutatja! [3 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:H8 tartomanyt fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

39. sz. feladatsor

39. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy négyemeletes lakdhaz éves kozoskoltség-befizetéseit tartalmazza.

A B c D E F G

1 Kazdskdltség négyzetméterenként

2

3 |Lakas  Terllet jan febr marc apr maj
4 111 64 10880 10880 11520 11520 11520
5 k2 55 9350 9350 9900 9900 9900
6 |I/3 55 9350 9350 9300 9900 9900
714 55 9350 9350 9300 9900 9900
g |I/5 64 10880 10880 11520 11520 11520
9 M 64 10880 10880 11520 11520 11520
10 |1I/2 55 9350 9350 9300 9900 9900
11|43 55 9350 9350 9300 9300 9300
12 |1I/4 55 9350 9350 9300 9300 9300
13 1175 55 9350 9350 9300 9900 9900

Feladata a kovetkezd:

1.

oo

© ©x

11.

12.
13.

Szamitsa ki a C2:N2 tartomanyban, hogy mennyi a havi k6zds koéltség egy négyzetméterre! Minden
lakasra ugyanannyi a négyzetméterenkénti ar, a szamitas soran barmelyik lakas befizetéseire
hivatkozhat. [2 pont]
irja az A24-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd ebben a sorban végezze el fliggvény segitségével a
havi befizetések 0sszegzését! [2 pont]
Szamitsa ki a lakasonként befizetett 0sszegek éves atlagat fuggvény segitségével az 04:023
tartomanyban! [2 pont]
Szamitsa ki, mennyivel emelkedik havonta a négyzetméterenként befizetend6 dij! Az értékek
szazalékosan jelenjenek meg (mindig a januari hénaphoz viszonyitott valtozast mutatva) a D25:N25
tartomanyban! [2 pont]
A befizetendd 6sszegek pénznem formatumban, tizedesek nélkiil jelenjenek meg! [2 pont]
Az A4:A23 tartomany alapja legyen kék, a betistilus pedig félkovér! [2 pont]
A C4:N23 tartomany sorait vizszintes vonal valassza el egymastdl. A tartomany cellainak betitipusa
legyen mas! [2 pont]
Adja meg az A29-es cellaban, hogy hogyan tekintené meg a nyomtatasi képet! [2 pont]
irjon az A30-as cellaba fliiggvényt, amely kiszamitja, hany lakas teriilete 55 m?! [3 pont]
Abrazolja helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon a havi 6sszbefizetések nagysagat
juliustél decemberig, a kdvetkez8k szerint: [3 pont]

A diagram cime ,Befizetések a Il. félévben” legyen! [1 pont]

A diagram x tengelyén a hénapok nevei legyenek! [1 pont]

Az oszlopok szine z6ld legyen! [1 pont]
Allitson be lablécet, amely jobb oldalon a datumot, kézépen a ,Tarsashaz’ szdveget tartalmazza!
[3 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) ugy, hogy raférjen egy fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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C@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

40. sz. feladatsor

40. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:C20 tartomany egy gitarkereskedés hangszereit és azok nett6 arat tartalmazza!

A B c

1 |Kategdria Cikknéy IMettd ar

2 Akusztikus gitar Starlight X45 32000
3 Akusztikus gitar Startlight X70 38000
4 Akusztikus gitar  Starlight X5000 63000
5 Akusztikus gitdar  Jerico D2 Elektro-akusztikus 55400
6 Akusztikus gitdar  Jerico D3 Elektro-akusztikus 74300
7 Akusztikus gitdar ~ SoundH 6 hiros 29800
8 Akusztikus gitar Franco WAN-50 54050
9 Akusztikus gitar Franco WAN-78 64100
10 Akusztikus gitar Franco WAN-84 65800
11 Akusztikus gitar Franco WAN-99 68700
12 Basszusgitar CAMELON MM C 82500
13 Basszusgitar CAMELON SB A 76000
14 Basszusgitar CAMELON SB C 78000
15 Basszusgitar CAMELON Super SB 1 97000
16 Basszusgitar BOS 43554 154000
17 Szdldgitar Startlight DFD 118000
18 Szdldgitar Startlight 5-DFD 135500
19 Szdldgitar BIGG 1500 180400
20 Szdldgitar BIGG 455 125300

Feladata a kovetkez6:

1.

aprpLDd

No

10.

11.

12.
13.

irjon a K1-es cellaba egy afakulcsot (pl. 25%), majd a D oszlopban szamitsa ki az &faval névelt nett6
arat! A megoldas soran alkalmazzon masolast, illetve hivatkozzon a Kl-es cellaban [évé értékre!
[2 pont]

Szamolja ki az E oszlopban a fizetend6 afa nagysagat! [2 pont]

Szamitsa ki az F20-as cellaban a szoélégitarok nett6 atlagarat! [2 pont]

Sza&mitsa ki az F21-es cellaban a szdlégitarok nettd arainak dsszegét! [2 pont]

A netté arakat tartalmazé cellakhoz rendeljen pénznem formatumot! A fizetendd 6sszegek tizedesek
nélkul jelenjenek meg! [2 pont]

Rendeljen 12 pontos betliméretet és félkdvér stilust az A12:C16 tartomanyhoz! [2 pont]

. A tabladzat hdrom oszlopat egy-egy fiiggbleges vonal vélassza el egymastél ugy, hogy a vonalak ne

tartsanak tovabb a 20. sornal! A masodik oszlop hattere legyen narancssarga! [2 pont]
Moédositsa az A1-es cella tartalmat a ,Gitar kategériak” szévegre, oldja meg, hogy a beirt széveg két
sorban helyezkedjen el! [2 pont]
irjon a C25-6s cellaba fiiggvényt, amely megjeleniti annak a gitarnak a netté arat, amelynek a nevét
B25-6s cellaba irtuk! [3 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon a basszusgitarok netté arat a cikkneviik szerint, az alébbiak
figyelembevételével (a diagramot Uj munkalapként hozza 1étre): [3 pont]

A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]

A diagram cime ,Arak Ft-ban” legyen! [1 pont]

Az x tengely feliratai ala (cikkszamok) keruljon a ,Basszusgitarok” szé! [1 pont]
Az A1:C20 tartomanyt mentse szbveges formatumu fajlban, a megadott néven a megadott helyre!
[3 pont]
Nyomtassa ki az A1:E20 tartomanyt fekvé tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

41. sz. feladatsor

41. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:E20 tartomanyban egy gitarkereskedés hangszereit, azok netté és bruttdé arat, valamint a
készpénzes fizetés esetén érvényes diszkont szazalékot tartalmazza.

A B c D E

1 |Kategdria Cikknév Nettd ar Bruttd ar Kedvezmeny

2 |Akusztikus gitar Starlight ¥45 32000 40000 10%
3 |Akusztikus gitdr  Startlight X70 38000 47500 10%
4 |Akusztikus gitar  Starlight X5000 63000 78750 10%
5 |Akusztikus gitar  Jerico D2 Elektro-akusztikus 55400 69250 10%
6 |Akusztikus gitar  Jerico D3 Elektro-akusztikus 74300 92875 10%
7 |Akusztikus gitar SoundH 6 hdros 29800 37250 10%
3 |Akusztikus gitar Franco WAN-50 54050 67563 10%
9 |Akusztikus gitdr  Franco WAN-78 64100 80125 15%
10 |Akusztikus gitar Franco WAN-84 65800 52250 15%
11 |Akusztikus gitdr  Franco WAN-99 65700 845875 10%
12 |Basszusgitar CAMELOM MM C 82500 103125 15%
13 |Basszusgitar CAMELOM SB A 76000 95000 15%
14 |Basszusgitar CAMELON SB C 78000 97500 10%
15 |Basszusgitar CAMELON Super 5B 1 97000 121250 10%
16 |Basszusgitar BOS 43554 154000 192500 20%
17 | Szdldgitar Startlight DFD 118000 147500 20%
18 | Szdldgitar Startlight S-DFD 135500 169375 20%
19 | Széldgitar BIGG 1500 180400 225500 20%
20 | Szdldqgitar BIGG 455 125300 156625 20%

Feladata a kdvetkezd:
1. Szamitsa ki az F oszlopban, mennyi lesz a brutté ar, ha azt csokkentjik a kedvezmény mértékével!
[2 pont]
2. Atablazat C, D és E oszlopai ala, a 21. sorban szamitsa ki fliggvény segitségével az atlagos nettd és
brutté arat, illetve az atlagos kedvezményt! [2 pont]
3. Szamitsa ki a C25-0s cellaban fliggvény segitségével, mennyibe kerline, ha minden gitarbél harmat
vasarolnank (a nettd arral szamoljon)! [2 pont]
Sza&mitsa ki a G oszlopban a bruttd és a nettd ar kildnbségét! [2 pont]
irjon a B26-0s cellaba képletet, amely a legdragébb gitar nevét jeleniti meg! [3 pont]
Készitsen masolatot az eredeti tablazatbdl egy masik fajlba, a megadott néven a megadott helyre, az
on altal hasznalt tabldzatkezel program sajat, illetve alapértelmezés szerinti formatumaban ugy, hogy
ha az eredeti tablazat adatai valtoznak, akkor a masolatot tartalmazoé fajl is frissuljon! [3 pont]
7. A nettd és a brutté arak ezres tagolassal és tizedesek nélkil jelenjenek meg! [2 pont]
8. A tablazat sorait vizszintes vonalak valasszdk el egymastol! A vonalak csak az F oszlopig tartsanak!
[2 pont]
9. Mddositsa az A1-es cella tartalméat a ,Gitar kategoriak” szévegre, allitsa be az A1-es cella tartalmat
kétsorosral [2 pont]
10. Az A1:E1 tartomany cellainak tartalma legyen fuggdlegesen és vizszintesen kézépre igazitva, ndvelje
meg a sormagassagot kétszeresére! [2 pont]
11. Abrazolja helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon a szélogitarok nettd arat a cikkneviik
szerint, az alabbiak figyelembevételével: [3 pont]
A diagram cime ,Arak Ft-ban” legyen! [1 pont]
Az x tengely feliratai ala (cikknevek) keruljon a ,Szélogitarok” szo! [1 pont]
A diagramrdl a pontos értékek is legyenek leolvashatok! [1 pont]
12. Nyomtassa ki az A1:D20 tartomanyt az oszlop- és sorazonositokkal egyutt! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]

o oA
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42. FELADAT

Forrasfajlok helye:
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:H8 tartomanyban tévéadok egyheti nézettségét mutatja.

A B C D E F G
1 |Nézettség hétfd kedd szerda csitartdok péntek szombat
2 OKT. 04 OKT. 05 OKT. 06 OKT. 07 OKT. 08 OKT. 09
3 TV-100 32.0% 33.0% 30.0% 31.0% 34.5% 36.0%
4 | TV-200 16,0% 15.0% 14,0% 11.0% 9.0% 24,0%
5 | TV-300 4,0% 2,0% 5.0% 4,0% 2.0% 4,5%
6 | TV-Y 11,0% 13.0% 12,0% 10.0% 9.5% 11.0%
T TV-Y2 23,0% 20,0% 18,0% 21.5% 25,0% 22,0%
8 Tv-99

Feladata a kovetkezd:

ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

42. sz. feladatsor

vasarnap
OKT. 10

34.0%
25,0%

6.0%
14,0%
17,0%

1. Toltse fel a TV-99 hianyz6 nézettségi adatait! A megoldas soran hasznaljon képletet abbdl kiindulva,

hogy a hat adé egyitt teszi ki a 100%-ot! [2 pont]

2. Irja az 12-es cellaba az ,Atlag” szét, majd az | oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével az egyes

adok heti atlagos nézettségét! [2 pont]

3. Szamitsa ki a J oszlopban, hany szazalékos volt az egyes addk legnagyobb nézettsége a

hétkéznapokon! [2 pont]

4. Szamitsa ki a K oszlopban, hany szazalékpont volt az egyes adodk valtozasa (a legnagyobb és a

legkisebb nézettség kiilonbsége) a hét folyaman! [2 pont]

5. Novelje a tizedesek szamat eggyel a B3:H8 tartomanyon belil. A cellak tartalma kerlljon kdézépre!

[2 pont]
A tévéaddk nevét emelje ki szirke alappal és fehér betlszinnel! [2 pont]

No

Allitson be 110 szazalékos nézetnagyitast, majd moédositsa a tablazat betitipusat! [2 pont]

8. Az A oszlopban lévd tévéadok nevében szerepld TV-t cserélje (nem ujragépelés utjan) tv-re, majd irja

az A15-6s cellaba, hogy hogyan végezte el a m{iveletet! [2 pont]

9. Mutassa be vonaldiagramon (grafikonon) a TV-Y és a TV-Y2 nézettségének alakulasat a kovetkez8k

szerint (a diagramot helyben hozza létre): [3 pont]
A diagramhoz tartozzon keret nélkili jelmagyarazat! [1 pont]
A diagram cime ,Nézettség %-ban” legyen! [1 pont]
Ay tengely beosztasa 0—100%-ig tartson! [1 pont]

10. Az L oszlopban az egyes adoknal irassa ki képlet segitségével a ,Hétvége” szét, ha a hétvégi

nézettség atlaga meghaladta a hétkbznapok atlagos nézettségét! [3 pont]

11. Szurjon be egy képet, és helyezze a tablazat ala ugy, hogy a kép ne legyen hét sornal ,magasabb”!

[3 pont]
12. Nyomtassa ki a tablazat els6 oldalat megndvelt fels6 margdval! [2 pont]
13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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43. FELADAT

Forrasfajlok helye:
Mentés helye és neve:

Nyissa meg a tablazatot!

ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

A tablazat az A1:H8 tartomanyban tévéaddk egyheti nézettségét mutatja.

A B
MNézettség hétfd

OKT. 04

32,0%

16,0%

4,0%

11.0%

23.0%

14,0%

TV-100
TV-200
TV-300
TV-Y
TV-Y2
TV-99

o= ||t | W (N

Feladata a kovetkez6:

kedd
OKT. 05

C D E F

szerda csitdrtok péntek szombat vasarnap
OKT. 06 OKT. 07 OKT. 08 OKT. 09 OKT. 10

30.0% 31.0% 34.5% 36,0% 34.,0%

14.0% 11.0% 9.0% 24.0% 25.0%

5.0% 4,0% 2,0% 4.5% 6.0%

12.0% 10.0% 9.5% 11.0% 14,0%

18.0% 21,5% 25,0% 22.0% 17.0%

21,0% 22.5% 20,0% 2.5% 4,0%

G H

33,0%
15,0%

2,0%
13,0%
20,0%
17.0%

43. sz. feladatsor

1.

©

10.

11.

12.

13.

irja az A9-es cellaba az ,Osszesen” szot! Végezze el a 9. sorban a nézettségi adatok ellenérzd
Osszesitését fliggvény segitségével, amellyel ellendrzi, hogy a hat adé egyitt kiadja-e a 100%-ot!
[2 pont]
irja az 12-es cellaba az ,Atlag” sz6t, majd az | oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével az egyes
adok heti atlagos nézettségét! [2 pont]
Szamitsa ki a J oszlopban, hany szazalék volt az egyes adok legkisebb nézettsége a hétvégén!
[2 pont]
Szamitsa ki a K oszlopban, hany szazalékpont volt az egyes adok valtozasa (a legnagyobb és a
legkisebb nézettség kulonbsége) a hét folyaman! [2 pont]
A B3:H8 tartomanyon belll ndvelje a tizedesek szamat eggyel! A cellak tartalma kerlljon kézépre!
[2 pont]
Forgassa el 45 fokkal a tévéadok nevét, és tegye Oket félkovérré! (A nevek maradjanak olvashatok!)
[2 pont]
Allitson be 110 széazalékos nézetnagyitast! irja az A10-es celldba, hogy hogyan végezte el a
miveletet! [2 pont]
Az A2:H8 tartomanyon belll valassza el egymastdl a sorokat dupla vonallal! [2 pont]
Mutassa be helyben létrehozott csoportositott oszlopdiagramon az addk hétvégi nézettségének
alakulasat a kdvetkezdk szerint: [3 pont]

Az x tengelyen a tévéadok neve szerepeljen! [1 pont]

A diagram cime ,Nézettség %-ban” legyen! [1 pont]

Az adatsorok szine piros és zd6ld legyen! [1 pont]
Az L oszlopban az egyes addknal irassa ki fuggvény segitségével a ,Magas” sz6t, ha az add heti
atlagos nézettsége meghaladta a hétkéznapok atlagos nézettségét! [3 pont]
Szurja be a megadott nevl tablazatot a megadott helyrdl, és helyezze el az A30-as cellatél
kezdddden! [3 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) all6 tajolasu lapra ugy, hogy a teljes tablazat elférjen az oldalon!
[2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

44. sz. feladatsor

44. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: .........cccocciiiiieee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:D18 tartomanyban egy internetszolgaltaté csomagjainak egységarait, illetve a szerz6dések
darabszamat mutatja januartol decemberig.

A B E D
1 Egységar
2 |Dtthoni csomag 2800
3 |Uzleti csomag 3400
4 |Profi csomag 5500
5
6 Otthoni Uzleti Profi
7 |januar 145 122 54
8 |februar 123 89 23
9 |marcius 99 102 33
10 |aprilis 153 141 85
11 |mdjus 165 124 95
12 |jinius 115 87 76
13 |jdlius 127 95 88
14 laugusztus 135 105 108
15 |szeptember 195 134 133
16 |oktéber 175 114 129
17 |november 144 108 93
18 |december 205 194 177

Feladata a kovetkezo6:

1.

2.

oo

10.

11.
12.
13.

irja az E6-0s cellaba a ,Bevétel” szét, majd az E oszlopban szamitsa ki az egységarak alapjan a havi
bevételeket! A megoldas soran alkalmazzon masolast, illetve hivatkozzon az egységarakra! [2 pont]
irja az A19-es cellaba az ,Osszesen” sz6t, majd a 19. sorban szamitsa ki fiiggvény segitségével, hany
szerz6dés jott létre az egyes csomagokral [2 pont]
irja az A20-as cellaba az ,Atlag” szét, majd a 20. sorban szamitsa ki fliggvény segitségével minden
csomagra a havi atlagos szerz6déskotések szamat! [2 pont]
Szamitsa ki az Otthoni csomag szerz6déskotéseinek hoénaprol honapra torténd valtozasat
szazalékosan, a kdvetkezbk szerint:

Az F6:F18 tartomanyba irja be a hdnap neveket januartél, decemberig!

Az G7:G18 tartomanyban szamitsa ki az el6z6 havi értékhez viszonyitott szazalékos valtozast!
[2 pont]
Az A1:B4 tartomanyhoz rendeljen zold alapot és sarga betiszint! [2 pont]
Forgassa el 45 fokkal és tegye félkovérré a B6:D6 tartomany cellait! [2 pont]
Az egységarakat tartalmazo cellakhoz rendeljen pénznem formatumot, a szerz8dések szamat mutato
celldkra pedig allitson be délt stilust! [2 pont]
Abrazolja csoportositott savdiagramon az Uzleti csomag szerzédésszamait a masodik félévre a
kovetkez8k szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

A diagram cime ,Uzleti csomag” legyen! [1 pont]

Az y tengelyre kertiljon a ,Szerz6dések szama” széveg! [1 pont]

A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
Készitsen masolatot az A6:D18 tartomanyrdl az A1-es cellatél kezd6déen egy masik munkalapra
(ivre), ugy hogyha az eredeti tablazat adatai valtoznak, valtozzon a masolat is. [3 pont]
Szurjon be az 1. sor elé egy Uj sort, majd irja az A1-es cellaba a ,Kimutatas” szot, és igazitsa az
A1:D1 tartomany kdzepére! [2 pont]
Allitson be fejlécet, amely a datumot és az oldalszamot tartalmazza! [3 pont]
Nyomtassa ki az eredeti munkalapot (ivet) racshalé nélkil! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

45. sz. feladatsor

45. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:D18 tartomanyban egy internetszolgaltaté csomagjainak egységarat, illetve a szerzédések
darabszamat mutatja januartol decemberig.

1
2
3
4
5
3
7
g
9

A B c D
Egységar

Otthoni csomag 2800

Uzleti
Profi ¢

januar

csomag 3400
somag 5500

Otthoni Uzleti Profi
145 122 54

februar 123 89 23
marcius 99 102 33

10 | aprilis
11 |majus
12 |jdnius
13 julius
14 |augusztus 135 105 108
15 |szeptember 195 134 133
16 | oktdber 175 114 129
17 | november 144 108 93
18 | december 205 194 177

153 141 85
165 124 95
115 a7 76
127 95 88

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

IS

© ®

10.
11.
12.
13.

irja az E6-o0s cellaba az ,Osszesen” szét, majd az E oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével,
mennyi szerz&dés jott Iétre dsszesen havonként! [2 pont]
irja az A19-es cellaba a ,Bevétel” szét, majd a 19. sorban szamitsa ki az egységarak alapjan az éves
bevételeket az egyes csomagokbol! [2 pont]
irja az A20-as cellaba az ,Atlag” szét, majd a 20. sorban szamitsa ki fliggvény segitségével minden
csomagra az évi atlagos szerz8déskotések szamat! [2 pont]
Szamitsa ki a Profi csomag szerz6déskotéseinek valtozasat hénaprdl honapra szazalékosan ugy,
hogy a honapok neve februartdl decemberig az F8:F18 tartomanyba, mig a szazalékértékek a G8:G18
tartomanyba kertljenek!

A szazalékos valtozas mindig a januarihoz képest tortént valtozast jelentse! [2 pont]
Rendeljen kék alapot és fehér betliszint az A1:B4 tartomanyhoz! [2 pont]
Igazitsa k6zépre és tegye déltté a B6:D6 tartomany cellait! [2 pont]
Rendeljen pénznem formatumot az egységarakat tartalmazo cellakhoz, a szerz6dések szamat mutato
celldkra pedig allitson be mas bettipust! [2 pont]
Az A6:D18 tartomany sorait vizszintes kék vonal valassza el egymastdl! [2 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon az ,Uzleti csomag” masodik félévi szerz6désszamait a
kovetkezbk szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

A diagram cime ,Uzleti csomag” legyen! [1 pont]

Az y tengelyre kertiljon a ,Szerz6dések szama” széveg! [1 pont]

A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! [1 pont]
Mentse az A6:E18 tartomanyt weblap formatumban, a megadott néven a megadott helyre! [3 pont]
Allitson be lablécet, amely az oldalszamot kézépen tartalmazza! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:E20 tartomanyt racshaloval és azonositokkal egyuitt! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

46. sz. feladatsor

46. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat az A1:D31 tartomanyban egy utazé Ugynok gépkocsihasznalati nyilvantartasat mutatja januar
honapra a koévetkezd adatokkal: az utazas napja, a kilométerdra-allas indulaskor, a kilométeréra allasa
érkezéskor, a latogatas kddja. A tablazat tartalmazza az lizemanyag arat és az auto fogyasztasat is.

A B B D
1 |Uzemenyag &ra (Ft/1) 414
2 | Autd fogyasztasa (11100 km) 5.5
3
4 | XyYZ-001 Indulas Erkezés Kod
5 2013.01.05 12051 12185 BUDKE-05
6 2013.01.06 12185 12650 BUDKE-05
7 2013.01.07 13005 13422 UT443
8 2013.01.08 13422 13497 EIM-M3
9 2013.01.09
10 2013.01.10
11 2013.01.11 16050 16125 BUDKE-05
12 2013.01.12 16215 16400 BUDKE-05
13 2013.01.13 16455 16564 UT443

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

10.

11.

12.
13.

irja az E4-es cellaba a ,Megtett Gt" szdveget, majd az E oszlopban szamitsa ki az egyes napokon
megtett Ut nagysagat! [2 pont]
irja az F4-es cellaba ,Koltség” sz6t, majd az F oszlopban szamitsa ki az egyes napokon megtett Gt
koltségét, az autd fogyasztasat és az lUzemanyagarat figyelembe véve! (Feltételezzik, hogy az
Uzemanyagar és az aut6 fogyasztasa a honap folyaman nem valtozott.) A megoldas soran
alkalmazzon masolast! [2 pont]
Az E32-es celldban szamitsa ki fuggvény segitségével a hdnapban megtett Ut nagysagat! [2 pont]
Az E33-as celldban szamitsa ki figgvény segitségével, mennyi volt a naponta atlagosan megtett ut a
honapban! [2 pont]
A kilométerdra szamlaldjanak értékeit mutatd celldkhoz kapcsoljon be ezres tagolast, és rendeljen
hozzajuk kék betlszint! [2 pont]
Az A4:E31 tartomanyon belll a sorokat vizszintes vonal vélassza el egymastdl! A vonal szine legyen
kék! [2 pont]
Rejtse el a kédokat tartalmazd oszlopot, a sorok magassagat pedig névelje meg! [2 pont]
Minden cellat igazitson k6zépre vizszintesen és fuggdlegesen is! [2 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon a megtett utat januar 5-t6l januar 17-ig a kévetkez6k szerint
(a diagramot helyben hozza létre): [3 pont]

A diagram cime az aut6 rendszédma legyen! [1 pont]

Ay tengelyre keruljén a ,km” szd! [1 pont]

Az x tengely alatt jelenjen meg a ,januar” sz6! [1 pont]
Torélje a Torlendé nevli munkalapot, majd cserélje meg a megmaradt két munkalap sorrendjét!
[3 pont]
A Cl-es cellat modositsa ugy, hogy ha az A3-as cellaba 98 keril, 455-6t mutasson, mas esetben
pedig 400-at! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:F31 tartomanyt k6zépre igazitva! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

47. sz. feladatsor

47. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:F51 tartomanyban 50 minta o6tféle 6sszetevéjét tartalmazza.

A B C D E F

Minta Osszetevil  Osszetevd? Osszetevid Osszetevid  Osszetevds

0.290536216 0567505927 0687033836 0570632649 0,394569924
0.262547991  0.11514383 0,038878802 0,040039982 0443994366
0.679991614 0408966519 0671514103 0,151336922 0491233181
0.612395661 0.549109401 0.014754304 0,113349209 0,41390779%
0.199818179 0625663648  0.85401665 0508843615 0564468536
0,856816092 0,002167199 0,495387743 0,414350484 0547426909
0.491000523  0,32746543 0,2493164 0,747690675 0,281444066
0.273496958 0,224956208 0506241855 0,012568684 0,844790572
0.899538707 0580967151  0.88971823 0,134062883 0,842901006

0,34211052 0078739427 0511234789 0,048192213  0,507055217
0.000614561 0,246934587 0.,355909439 0,598521034 0,286398101
0.927080543 0,069335002 0150377583 0.069572219 0,480089904

=R RS L RS SURY N ey

EETR P
[FE ="y 7]

Feladata a kovetkezd:

1.

2.

No

10.
11.
12.
13.

irja a G1-es cellaba az ,Osszesen” sz6t, majd a G oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével az
Osszetev6k mennyiségének dsszegét! [2 pont]
irja az A52-es cellaba az ,Atlag” sz6t, majd szamitsa ki fliggvény segitségével az 52. sorban az egyes
OsszetevOk atlagat! [2 pont]
Szamitsa ki az | oszlopban minden mintara, hogy a legnagyobb mennyiségben eléfordulé dsszetevd
hany szazalékat adja az dsszmennyiségnek! [2 pont]
irjon a K1-es cellaba képletet, amely megmutatja azt a legnagyobb mennyiséget, amely az 1-es, 3-as
és 5-0s OsszetevOkben eléfordul az 50 mintat alapul véve! [2 pont]
Allitson be négytizedes kijelzést a B2:F51 tartomany cellaira, majd igazitsa a cellak tartalmat kdzépre!
[2 pont]
A mintak sorszamat tegye félkdvérré és déltté! [2 pont]
Szurjon be egy Uj oszlopot a B oszlop elé! [2 pont]
Abrazolja helyben létrehozott robbantott 3D kérdiagramon a 4-es és 5-6s Osszetevd szazalékos
megoszlasat a 10-es mintaban, a kdvetkez6k szerint: [3 pont]

A diagram cime ,10-es minta” legyen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon keret nélkili jelmagyarazat! [1 pont]

A szazalékértékek félkoveér stilussal jelenjenek meg! [1 pont]
A minta sorszamat tartalmazo oszlop melletti Gres oszlop cellaiban jelenitse meg a ,+” jelet, ha az
OsszetevOk szorzata 0,01-nél kisebb, vagy a ,—” jelet, ha nagyobb vagy egyenlé! [3 pont]
Mentse az A1:E51 tartomanyt weblap formatumban a megadott helyre a megadott néven! [3 pont]
irja a K2-es cellaba, hogy hogyan vonna vissza az utolsé miveletet! [2 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) agy, hogy minden kiférjen egy oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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48. sz. feladatsor

48. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:K91 tartomanyban 90 minta tizféle 6sszetevéjét tartalmazza.

A B Cc D E F

Minta Osszetevi! Osszetevi? Osszetevid  Osszetevdd  Osszetevdh

0.290536216 0567505927 0,687033836 0,570632649 0,394569924
0.282547991  0,11514383 0,0388786802 0,040039982 0.443994366
0,679991614 0408966519 0,671514103 0,151336922 0.491233181
0.612395661 0,549109401 0,014754304 0,113349209 0.413307739
0,199818179 0625663648  0,85401665 0,508843615 0,564468536
0,856816092 0,002167199 0495387743 0.414350484 0,547426909
0.491000523  0,32746543 0,2493164  0,747690675 0,281444066
0,273496958 0,224956208 0,506241855 0,012588684 0,844790572
0,899538707 0,580967151  0,88971823 0,134062883 0.842901006
10 0.34211052 0.078739427 0,511234789 0,048192213  0,507055217
11 0.000614561 0246934587 0,355909499 0,598521034 0.286398101
120 0.927080543 0.069335002 0.150377583 0.069572219 0480089904

=R R = RS I~ SURY X Ry

w

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

o

©

10.

11.
12.
13.

irja az L1-es cellaba az ,Osszesen” sz6t, majd az L oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével az
Osszetevék mennyiségének dsszegét! [2 pont]
irja az A92-es cellaba az ,Atlag” szot, majd szamitsa ki fiiggvény segitségével a 92. sorban az egyes
Osszetevok atlagat. [2 pont]
Szamitsa ki az M oszlopban minden mintara, hogy a legkisebb mennyiségben eléforduléd 6sszetevé
hany szazalékat adja az 6sszmennyiségnek! [2 pont]
irjon az O1-es cellaba képletet, amely megmutatja azt a legnagyobb mennyiséget, amely a 2-es, 4-es
és 9-es 0sszetevékben eléfordul a 90 mintat alapul véve! [2 pont]
A B2:K91 tartomany cellaiban Iévé adatok 6t tizedes pontossaggal és kisebb betlimérettel jelenjenek
meg! [2 pont]
A B2:K91 tartomany hétterét tegye kék szinlivé, és a cellak tartalmét igazitsa k6zépre! [2 pont]
Az egyes mintdkhoz tartozé adatokat vizszintes vonal valassza el egymastdl! A sorok magassagat
némileg névelje meg! [2 pont]
Szurjon be két Uj oszlopot a B oszlop elé! [2 pont]
Abrazolja csoportositott oszlopdiagramon a 2-es, 4-es és 6-0s 6sszetevék adatait az elsé hét mintara
a kovetkezdk szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont]

A diagram hattere legyen vilagoskék szin(! [1 pont]

A diagram cime ,Az els6é 7 minta” legyen! [1 pont]

Az y tengely skalajanak l1épéskdze 0,15 legyen! [1 pont]
A minta sorszamat tartalmazo oszlop melletti Gres oszlop cellaiban jelenitse meg a ,+” jelet, ha az
Osszetev6k szorzata 0,00001-nél kisebb, vagy a ,—” jelet, ha nagyobb vagy egyenlé! [3 pont]
Mentse az A1:E51 tartomanyt TXT formatumban a megadott helyre a megadott néven! [3 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) ugy, hogy minden kiférjen egy oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

49. sz. feladatsor

49. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccviviievee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat az A1:C32 tartomanyban marcius hé napi hémérsékleti adatait mutatja a mért legmagasabb és
legalacsonyabb hémérsékletekkel.

Wi o st~ om s Wb =

A B C

minimum maximum
2013.03.01
2013.03.02
2013.03.03
2013.03.04
2013.03.05
2013.03.06
2013.03.07
2013.03.08
2013.03.09
2013.03.10
2013.03.11
2013.03.12

[T=RET=-RET- R="0y . R+ -]

w

"
"
10
"

Lumombor b aornbs b

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

10.

11.

12.
13.

irja a D1-es cellaba az ,Atlag” sz6t, majd a D oszlopban szamitsa ki fliggvény segitségével a napi
atlagokat! [2 pont]
irja az E1-es cellaba az ,Ingadozas” szét, majd az E oszlopban szamitsa ki a napi ingadozasokat!
[2 pont]
A B33-as cellaban jelenitse meg fiiggvény segitségével a honap folyaman meért legalacsonyabb
minimum hémérsékletet (a szamolasnal a B2:C32 tartomanyt vegye figyelembe)! [2 pont]
A C33-as cellaban jelenitse meg képlet segitségével a hénap folyaman mért legmagasabb maximum
hémérsékletet (a szdmolasnal a B2:C32 tartoméanyt vegye figyelembe)!! [2 pont]
Helyezze kék alapra és tegye félkovérré a minimumeértékeket! [2 pont]
A datumokat és a minimumértékeket tartalmazé cellakat fliggéleges vonal vélassza el egymastél! Az
A1:C32 tartomany koéré rendeljen dupla keretet! [2 pont]
A hémérsékleti értékeket tartalmazoé cellakra kapcsoljon be tizedes kijelzést, és igazitsa 6ket k6zépre!
[2 pont]
irja a H1-es cellaba hogyan tekintené meg a nyomtatasi lépet! [2 pont]
Abrazolja vonaldiagramon (grafikonon) a minimum és maximum h&mérsékleti adatokat 14-ét8l 28-aig
a kovetkezdk szerint (a diagramot helyben hozza létre): [3 pont]

A diagram y tengelyére kertljon a ,Celsius-fok” szdveg! [1 pont]

A diagram x tengelyére a datumok keruljenek fuggélegesen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyarazat! [1 pont]
Importalja az aprilisi adatokat tartalmazd, M4-49 nevd TXT formatumu fajlt a megadott helyrdl! Az Uj
adatok az 11-es cellatél kezd6dden helyezkedjenek el! [3 pont]
irjon képletet a G1-es celldba, amely megmutatja, hanyszor szerepel a legmagasabb érték a mért
értékek kozott! A képletben ne hasznaljon konstanst! [3 pont]
Nyomtassa ki a munkalapot (ivet) racshalok nélkdl! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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@ ECDL ECDL Tablazatkezelés, syllabus 6.0

50. sz. feladatsor

50. FELADAT

Forrasfajlok helye: ...,
Mentés helye és neve: ............ccoccvviiieee e,

Nyissa meg a tablazatot!
A tablazat egy kabeltévé-tarsasag kiilonb6zé programcsomagijaira eléfizeték tervezett és tényleges szamat

mutatja.

A B C D E F G
1 |Eldfizetések szamanak alakulds / Terv
2 2011 L félév 20110 1L félév 2012, I félév 2012, II. félév  2013. 1. félév  2013. Il félév
3 |Alapcsomag 2400 4700 6800 6800 6800 7000
4 |Nyugdijas csomag 1200 3000 3200 3400 3600 3800
5 |Sorozat csomag 5400 12000 14500 16200 17000 18000
6 |Gyerek csomag 2300 4800 6200 9000 9500 10000
7 |Filmcsatomna 500 900 1000 1100 1100 1100
8 |Prémium csomag 600 600 900 1000 1100 1100
9
10
11 |Eléfizetések szamanak alakulas / Tény
12 2011 1 félév 20111 félév 2012, I félév  2012. II. félév  2013.1. félév  2013. 1. félév
13 |Alapcsomag 2150 4244 6233 6481 6521
14 |Nyugdijas csomag 525 1300 2457 3378 3147
15 |Sorozat csomag 4100 6705 9982 11340 10258
16 |Gyerek csomag 2400 3211 5844 7987 7569
17 |Filmcsatoma 12 28 189 1458 1852
18 |Prémium csomag 650 698 G21 954 965

Feladata a kovetkez6:

1.

2.

No s

10.

11.
12.
13.

irja az A9-es cellaba az ,Osszesen” szét, majd a 9. sorban &sszegezze fiiggvény segitségével az
eléfizet6k szamat minden oszlopra! [2 pont]
Szamitsa ki a B23:G28 tartomanyban, hany szazalékos a tényadat tervt6l valé eltérése az egyes
idépontokban programcsomagonként! [2 pont]
Toltse fel a B10:G10 tartomanyt olyan képlettel, amely megmutatja, hogy a legnagyobb részesedésii
programcsomag hany szazalékkal részesedik az dsszes el6fizetdéi szambol az egyes idépontokban!
[2 pont]
Az 11-es celldban jelenitse meg fuggvény segitségével a B3:B8 tartomany atlagat! [2 pont]
Rendeljen nagyobb betliméretet az A1-es cellahoz, és igazitsa az A1:G1 tartomany kézepére! [2 pont]
A B3:G8 tartomany cellai ezres tagolassal, tizedesek nélkll jelenjenek meg! [2 pont]
A B2:G2 tartomany cellait forgassa el 45 fokkal (a cellak tartalma maradjon olvashatd) és tegye
felkdverré! [2 pont]
A B13:E18 tartomany celldit vizszintes és flggbleges vonalak vélasszdk el egymastoll A tartoméany
hattere legyen kék! [2 pont]
Abrazolja vonaldiagramon (grafikonon) a Nyugdijas és Gyerek csomag eléfizetSinek terv szerinti
alakulasat a teljes id6szakra, a kdvetkez8k szerint (a diagramot helyben hozza létre): [3 pont]

A diagram cime ,Terv (f6)” legyen! [1 pont]

A diagramhoz tartozzon egysoros jelmagyarazat! [1 pont]

A diagramrél a pontos értékek is legyenek leolvashaték! [1 pont]
Jelenitse meg a H3:H8 tartomanyban az OK-t, ha az el6fizeték tervezett szdma 2011 elsd félévétdl
2012 els6 félévéig legalabb a kétszeresére emelkedik! [3 pont]
Exportélja a munkalapot (ivet) weblap formatumban, a megadott néven a megadott helyre! [3 pont]
Nyomtassa ki az A1:H19 tartomanyt fekvd tajolasu oldalra! [2 pont]
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont]
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